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Олесь Доній

«МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ» 
ЯК ЧАСТИНА ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ

Ось вже півтора місяці як Украї-
ною, а згодом і світом ширяться різ-
номанітні чутки про майбутні «мир-
ні переговори». Відомі «експерти», 
блогери і журналісти впевнено на-

Якщо у перші місяці війни був ле-
гендарний «привид Києва», так те-
пер ‒ привид перемовин. Адже про-
тягом усього цього часу українське 

суспільство «зондували» щодо його 
ставлення із можливістю перемо-
вин з Російською Федерацією. Було 
кілька резонансних опитувань, зʼяв-
лялися плани й прогнози ‒ як, ска-
жімо, сенсаційна колонка колишньо-
го британського прем’єра Бориса 
Джонсона із пропозицією розміняти 
території на ЄС і НАТО. Проте, все 
почалося із публікації у «Дзеркалі 
тижня». Підсумки опитування, про-

магаються переконати власну ауди-
торію, що буцімто вони володіють 
якимось таємними знаннями, і на 
підставі цих знань абсолютно впев-
нені, що війна от-от закінчиться цієї 
осені, максимум-до кінця року.

Насправді ж, війна не закінчиться, 
на жаль, ані цієї осені, ані цього року. 
Давайте ж спробуємо розібратися, 
чому все-таки наростає шквал різно-
манітних «мирних ініціатив», перего-
ворних вояжів, і чому насправді весь 
цей інформаційний шум відбуваєть-

ЛИПЕНЬ – ОБСТРІЛИ, ВІДКЛЮЧЕННЯ 
СВІТЛА ТА РЕКОРДНА СПЕКА
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ДИТЯЧИЙ ЦЕНТР "ДІМ АНГЕЛА": 
ОСЕЛЯ ДЕ ДІТЯМ-СИРОТАМ ДАРУЮТЬ 
ХВИЛИНИ ЩАСТЯ...
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З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНО!
Михайло Ухман | НОВИНИ З ФРОНТУ

ТІ, ХТО ЗАХИЩАЮТЬ УКРАЇНУ

Михайло Ухман ‒ кінопродюсер, 
воєнний журналіст, письменник, 
знімає документальні і художні 
фільми про УПА та ЗСУ.

Війна українського народу проти 
московських окупантів, триває вже 
більше десяти років. Тим не менше, 
багато українців усвідомили загро-
зу для себе, тільки після повномас-

штабного московитського вторгнен-
ня 2022 року.

Я хочу розказати про тих воїнів, які 
захищають нашу країну з 2014 року.

На першій світлині ‒ В'ячеслав Гіл-
ка на псевдо Уран.

Перед початком російсько-укра-
їнської війни у 2014 році, Славуня 

‒ так його називають друзі, служив 
строкову службу, згодом працював 
на шахті. З початком бойових дій, 
він звільнився і пішов воювати проти 
московитів.

Спочатку воював в 56 бригаді 
Збройних сил України ‒ танкістом. 
Згодом воював у 57 бригаді. Кіль-

http://www.facebook.com/HromadaSF
http://www.facebook.com/HromadaSF
http://hromada.us/
http://hromada.us
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ДИТЯЧИЙ ЦЕНТР "ДІМ АНГЕЛА": 
ОСЕЛЯ ДЕ ДІТЯМ-СИРОТАМ ДАРУЮТЬ 
ХВИЛИНИ ЩАСТЯ ТА БЕЗЛІЧ ПОСМІШОК
Ліза Гоц

«Дитяче містечко «Дім Ангела» ‒ 
це місце де сироти стають щасли-
вими» ‒ Віталій Сабан, директор та 
засновник фонду «Ти-Ангел».

«Дім Ангела» ‒ затишне місце для 
дітей які залишилися без батьківсь-
кого тепла. Заснований благодійним 
фондом "Ти-Ангел", "Дім Ангела" не 
лише оздоровлює, але й дарує дітям 
найважливіше ‒ любов та підтримку. 
Тут дітлахи потрапляють в атмосфе-
ру сім’ї та родинного кола, знаходять 
друзів та отримують всю необхідну 
допомогу для повноцінного розвит-
ку. А розташовується це чудове міс-
це на Івано-Франківщині, у мальов-
ничому селі Гошів.

Ідея створення
Ідея створення "Дому Ангела" ви-

никла з потреби надання дітям-си-
ротам та дітям, які втратили батьків 
через війну, не просто притулок, а 
справжній дім. Після багаторічного 
досвіду роботи з державними інсти-
туціями, де діти часто відчували се-
бе відокремленими від сімейного 
затишку, було створено "Дім Ангела". 

За словами Віталія: «Тривалий час 
ми їздили до дітей-сиріт у державні 
інституційні заклади, багато коштів 
вкладали у підтримку цих установ – 
відкривали комп’ютерні та навчаль-
ні класи, сенсорні та реабілітаційні 
кімнати, витрачали багато коштів на 
медикаменти, гігієну, та харчування. 
Влітку возили дітей на екскурсії та 
організовували літній відпочинок на 
орендованих нами приватних сади-
бах. Ми багато спілкувалися з цими 
дітьми і розуміли, що справа, яку ми 
робимо ‒ приносить більшу користь 
державному закладу, його адміні-
страції, але не достатньо дітям. Діт-
лахи з інституцій хочуть більше теп-
ла, ласки, відвертої розмови з до-
рослим, який зрозуміє та підтримає. 
У державному закладі волонтерам 
це важко реалізувати, а дитині – 
розкритися. Адже у них тут все «по 
Статуту». Сказали сидіти – дитина 
сидить, сказали встати – встає, ска-
зали посміхатися – посміхається, 
сказали розказати наперед вивче-
ний віршик для гостей – розповідає… 
Ми зрозуміли, що наші старання – це 
мізер для цих дітей».

Саме це і спонукало фонд «Ти-Ан-
гел» створити місце, де кожна дити-
на змогла б знайти свою нову сім'ю. 

Етапи будівництва
Будівництво містечка для дітей 

розпочалось з глобального питан-
ня: «Або ми робимо щось глобальне, 
або припиняємо існування фонду» 

‒ зазначає Віталій Сабан. «Дім Анге-
ла» створювався абсолютно з нуля. 
Будівництво центру пройшло кілька 
важливих етапів. 

Спочатку нашою метою було знай-
ти хороше місце. І ми знайшли таке 
місце – спокійне, віддалене від місь-
кого шуму та гамору, серед природи. 
Таким виявилась земельна ділянка 
у селі Гошів, на Івано-Франківщині. 
Крім того, власники цієї ділянки, діз-
навшись про мету та подальші пла-
ни, вирішили подарувати її фонду 
«Ти-Ангел».

Далі була клопітка робота над 
проектуванням самого центру, він 
мав бути максимально схожим на 
сімейну домівку – затишним, теплим, 
без нагадування дітям державні сті-
ни інтернату чи дитячого будинку. 
Разом з архітектором команда зро-
били те, що зараз робить дітей ща-
сливими. Тут вони почувають себе як 
вдома. 

Про дітей фонду «Ти-Ангел»
У "Домі Ангела" знайшли свій при-

тулок діти з різних куточків України, в 
основному з Івано-Франківської об-
ласті, хоча на початку повномасш-
табного вторгнення у нас були діти-
сироти з Луганська, Донецька, Хар-
кова. Так, фонд акцентує увагу саме 
на дітях-сиротах та дітях, яких ви-
лучили із сімей соціальні служби 
через невиконання батьками своїх 

у гори. Маємо й сучасну бібліотеку.
При необхідності діти-сироти от-

римують якісну медичну допомогу, 
так як фонд співпрацює з приват-
ними медичними клініками. Також, 
з ними працює психолог та арт-
терапевт.

Табори для Дітей
Табори, організовані "Домом Анге-

ла", – це справжні оазиси радості та 
відпочинку для дітей, а також є не-
величкою традицією фонду. Це про 
купу екскурсій, майстер-класів, тре-
нінгів, відпочинок на природі, пікніки, 
зустрічі з цікавими людьми, купання 
у річці та басейні, ну і, звичайно, ба-
гато смачної та здорової їжі.

Зазвичай такі табори тривають 7 
днів, проте цього часу цілком виста-
чає для того, аби діти по-максимуму 
зарядилися позитивними емоціями, 
новими знаннями та навичками. На 
одну зміну/табір приїжджає 20-25 
дітей у супроводі (вихователь, ме-
дичний працівник закладу, з якого 
їде дитина).

«Минулого літа нам вдалося про-
вести шість таких таборів, цього ро-
ку маємо складнощі з фінансуван-
ням, тому на разі маємо запланова-
ні лише два табори. Якщо вдасться 
знайти кошти, то хочеться провести 
ще бодай три» ‒ каже директор та 
засновник фонду.

Проживання організовано таким 
чином, щоб кожна дитина відчувала 
себе комфортно та захищено. Діти 
насолоджуються також активним 
відпочинком на свіжому повітрі, зна-
йомляться з новими друзями та від-
кривають для себе світ через приз-
му доброти та турботи.

П’ять траншів на загальну суму 
$20,000 ‒ це розмір наданої допомо-
ги ГО Громада для фонду «Ти-Ангел» 
за 2022-2024 роки!

Як ви знаєте, Громада завжди ак-
тивно та залюбки підтримує дитячі 
організації задля благої цілі та, зви-
чайно, швидшої перемоги України 
над московитами. Тому, стає зрозу-
міло, що Громада не змогла оминути 
такий надзвичайно важливий проект 
як «Дім Ангела». 

Наразі фонд «Ти-Ангел» є одним з 
найбільших проєктів профінансова-
них неприбуткової організації “Гро-
мада” з моменту її створення. Тому, 
ми вирішили поспілкуватися про те, 
як допомогли розвитку центру з Ві-
талієм, директором та засновником 
фонду «Ти-Ангел».

«Завдяки ГО Громада ми змогли 
вирішити питання із освітленням в 
середині будівлі. Коли почалася на-
ша співпраця Дім Ангела був ще зов-
сім «голим» в середині. Багато чого 
потрібно було зробити, щоб почати 
прийом дітей. А тут ще й розпочала-
ся війна, появились інші пріоритети. 
Було нелегко, але завдяки підтримці 
наших друзів та партнерів, зокрема 
і нових друзів, якими для нас стали 
представники Громади з Каліфорнії 
нам вдалося запустити «Дім Ангела» 
в період військового стану. Також, 
за кошти неприбуткової організа-
ції “Громада” ми закупили побутову 
техніку, ліжка, придбали якісні лежа-
ки, що використовуються при відпо-
чинково-реабілітаційному басейні, 
проведено літні табори для дітей. До 
речі, за весь час нам вдалось підтри-
мати більше 100 дітей. Також, у 2023 
році було отримано від них генера-
торну установку для подачі електро-
енергії під час блекаутів» ‒ Віталій 
Сабан.

Майбутнє фонду «Ти-Ангел»
Розумію, що маючи війну в країні, 

дуже важко планувати щось напе-
ред, проте це не про сьогоднішніх 
героїв цієї статі. За словами дирек-
тора та засновника фонду ‒ Віталія, 
місцеві жителі були у захопленні 
від їх роботи. Тому, у дарунок фонд 
отримав ще один гектар землі, що 

обов’язків. Тобто, діти позбавлені 
батьківського піклування, тому ними 
опікується держава. І, на жаль, таких 
дітей значно більше, аніж «круглих» 
сиріт.

Щодо критерію відбору, то їх не 
існує. Треба бути слухняним, актив-
ним, не мати шкідливих звичок ‒ 
єдині правила.

Діти центру змінюються, у кращу 
сторону, звичайно. Вихователі, які 
приїжджають з ними у супроводі не 
можуть дати пояснення «чому так?». 
Можливо, це фактор того, що в «Домі 

Ангела» надається перевага нефор-
мальній освіті: фінансова грамот-
ність, основи кулінарії (дітки вчаться 
готувати їжу), а також уроки по до-
гляду за собою. Крім того, у містеч-
ку є апіхатинка-сон на вуликах, діти 
отримують послуги апітерапії – це їх 
дуже заспокоює, їм це подобається. 
Також є відпочинково-реабілітацій-
ний басейн під відкритим небом та 
з підігрівом води, і оздоровлюючий 
карпатський чай. Щодо здоровʼя, то 
у центрі є спортивні тренажери, ве-
лосипедний парк, регулярні походи 
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РЕВОЛЮЦІЙНІ ПОШТОВХИ ТА 
ЕВОЛЮЦІЙНІ ЗСУВИ
Надія Банчик

Після виборів у Європарламент 
центристська більшість дещо збіль-
шилась, проте збільшили представ-
ництво крайньо-праві та ліві. У кра-
їнах Європи визначилася тенденція 
до поступового, не вельми різкого 
розширення політичного спектру з 
обох флангів.

Революційний струс спіткав США: 
замах на Трампа та зняття Байдена 
з перегонів.

Громадяни США українського по-
ходження опинилися на роздоріжжі. 
Як громадяни США вони тепер ма-
ють надважливе завдання: не тільки 
визначитися з обранням президен-
та, але й спробувати розрахувати 
оптимальну для країни більшість у 
Конгресі; але з точки зору інтере-
сів України, у США найважливішим 
завданням є у надзвичайно турбу-
лентному світі зміцнити двопартійну 
підтримку України у її війні з РФ.

Замах на Трампа
13 липня на передвиборчому мі-

тингу республіканців у м. Батлер не-
подалік Піттсбурга (Пенсильванія), 
невдовзі після виходу Трампа на три-
буну раптом пролунали постріли. Ку-
ля зачепила головного кандидата у 
президенти, якимсь надзвичайним 
дивом не простріливши йому голо-
ву, а лише поранивши вухо. Загинув 
один з учасників мітингу, і ще двоє 
поранені.

Стрільцем виявився 20-літній мо-
лодик Томас Метью Крукс. Звичай-
ний американець, працював поміч-
ником з харчування у будинку-інтер-
наті з доглядом. Зареєстрований 
республіканець, проте один раз по-
жертвував 15 дол. організації лівого 
штибу. Не нелегальний імігрант. Не 
представник будь-якої упослідженої 
меншості. Найімовірніше, він не мав 
жодних зв’язків з іноземними спец-
службами (ЦРУ попереджало, що 
іранські спецслужби готують замах 
на Трампа, щоб помститися за лікві-
дацію головнокомандувача Корпусу 
стражів ісламської революції гене-
рала Сулеймані у 2020 році). Не по-
мічений у будь-яких порушеннях за-
кону. Взяв батькову гвинтівку, виліз 
на дах будинку у 500 м від трибуни. 
Його помітили люди з натовпу за дві 
хвилини до пострілу, проте право-

охоронці з Секретної служби (дер-
жавна служба охорони президента 
і вищих посадових осіб) не встигли 
зупинити стрільця і застрелили його 
вже після скоєного.

Спроба замаху на одного з кан-
дидатів у президенти ніби на мить 
охолодила пристрасті надзвичайно 
напруженої та емоційної виборчої 
кампанії в обох політичних таборах. 
Сам Трамп, який до того дня не зва-
жав на будь-які етичні рамки, у не-
звично довгій промові на з’їзді Рес-
публіканської партії у м. Мілуокі (шт. 
Вісконсін) закликав американців до 
об’єднання та нібито намагався за-
певнити, що стане президентом всіх 
жителів США, а не лише половини. 
Щоправда, зваженого тону йому ви-
стачило лише на половину промови. 
Під кінець він повернувся до звичних 
нападок на політичних суперників.

До об’єднання та зниження накалу 
політичних баталій закликав також і 
президент Байден у промові відразу 
після замаху на свого політичного 
суперника.

Кандидат у віцепрезиденти – 
темна конячка

Невдала спроба замаху ще біль-
ше об’єднала РП навколо Трампа, 
навіть Ніккі Гейлі публічно підтрима-
ла його. На з’їзді РП Трамп офіційно 
став кандидатом від партії.

Лише після офіційного висунення 
Трамп зняв завісу таємниці зі свого 
вибору напарника. Ним став Джере-
мі-Девід Венс, конгресмен з Огайо. 
Виходець із робітників, що «сам 
себе зробив», закінчив юридичний 
факультет Єльського університету; 
дружина – індуського походження.

За політичними поглядами Венс 
– найтемніша «конячка». Ультракон-
серватор, він на початку появи Трам-
па на політичній арені у 2015 – 2016 
роках критикував його у найгострі-
ших виразах, навіть якось назвав 
«американським Гітлером». Проте 
десь у 2018 – 2019 роках він рап-
том став палким прихильником то-
дішнього президента і відтоді став 
просто його тінню.

Щодо України Венс декілька разів 
проявляв свою байдужість, а під час 
сумнозвісної затримки схвалення 
Конгресом законопроєкту про во-
єнно-фінансову підтримку боротьби 
України проти агресії РФ голосував 

проти цього законопроєкту.
Чого сподіватися від такої людини, 

яка вже довела, що здатна крутити 
своїми поглядами, ніби флюгер за 
вітром, щойно побачить якусь виго-
ду? Яка була б поведінка Венса у си-
туації, подібній 6 січня 2021 р. (і ціл-
ком ймовірній під кінець нинішньої 
виборчої кампанії!), коли Трамп 
тиснув на тодішнього віце-пре-
зидента Майка Пенса, змушуючи 
його порушити Конституцію зара-
ди збереження свого президент-
ства за будь-яку ціну? Пенс, який 
до того моменту теж був «тінню», 
в останній момент рішуче захи-
стив Конституцію. Як вчинив би 
Венс на його місці? Невідомо. А 
якою буде його поведінка у інших 
доволі складних ситуаціях? Також 
невідомо.

Ймовірно, розрахунок був на те, 
що Венс зможе привабити «сині ко-
мірці», середній клас та індуську 
громаду – соціальні групи, розколо-
ті між Трампом та Байденом майже 
навпів, – і, до деякої міри це може 
статися. Проте, скоріше за все, 
Венс не принесе Трампу значного 
розширення кола прихильників. Це 
коло можливо було б розширити за 
рахунок тих, які ще не визначилися, 
та, можливо, деяких виборців, які бу-
ли б згодні голосувати за Байдена, 
проте не за Камалу Гарріс, бо вона 
притримується більш лівих погля-
дів, ніж Байден. Проте, такі виборці, 
особливо у штатах, які коливаються, 
не є крайніми консерваторами; во-
ни у більшості є центристами та 
ближчими до класичних республі-
канців. Зокрема, це колишні вибор-
ці Ніккі Гейлі. Вибір Трампом напар-
ника може їх радше відштовхнути, 
ніж привабити.

Друге дихання у демократів
Заява Байдена про самовідвід з 

перегонів на користь своєї напарни-
ці Камали Гарріс пролунала як грім 
серед ясного неба, хоча Байдена 
кілька тижнів вже відкрито вмовля-
ли піти всі провідні діячі партії. Після 
провальних дебатів з Трампом на-
прикінці червня стало зрозуміло, що 
йому несила змагатися з Трампом, 
вже не кажучи про наступні чотири 
роки у Білому домі, якщо б якимось 
дивом він переміг.

Звісно, Демпартія пожинає плоди 

власної короткозорості, бо на пер-
винних виборах відверто злегко-
важила небезпекою похилого віку 
Байдена та не висунула нікого, хто 
міг би перемогти його у чесному і 
звичному змаганні по штатах. Тепер 
довелося йти всупереч звичним нор-
мам: поспіхом міняти кандидатуру, 
за яку проголосувало 95% вибор-
ців-демократів (бо не було іншої ка-
нидатури!), розробляти процедуру, 
яка б хоч якось легітимізувала про-
цес, і наражатися на гостру критику 
від республіканців (нібито в них все 
йде як треба, коли Трамп фактично 
підкорив собі всю партію!).

Процес розробили. До 7 серпня 
партія проведе бліц-голосування по 
інтернету. Однак менше ніж за тиж-
день Гарріс зібрала вже більше де-
легатів, ніж треба, для своєї під-
тримки на з’їзді партії, який пройде 
19 – 21 серпня у Чикаго. Її підтрима-
ли майже всі провідні демократи.

Гарріс має багато переваг: пред-
ставниця більш молодого покоління, 
ніж Трамп; має досвід, бо була ге-
неральним прокурором Каліфорнії, 
сенатором та, зрештою, віце-прези-
денткою; є другою, після Гіларі Клін-
тон, спробою висунути жінку канди-
даткою у президенти; як віце-пре-
зидентка, є відома у світі та зустріча-
лася із світовими лідерами (зокрема, 
кілька разів брала участь у Мюн-
хенських безпекових конференціях 
та лише кілька тижнів тому брала 
участь в українському Глобальному 
форумі миру у Швейцарії).

Однак, Камала Гарріс належить до 
більш лівого крила Демпартії та за 
багатьма своїми переконаннями є 
суперечливою і спірною. Так, вона 
ще більше, ніж класичний центрист 
Байден, наполягає на соціальному 
забезпеченні людей з низьким дохо-
дом, «позитивній дискримінації», зе-
леній енергетиці тощо. Після зустрічі 
з прем’єром Ізраїлю Біньяміном Не-
таньягу 25 липня вона виступила з 
промовою, у якій різкіше, ніж Байден, 
розкритикувала Ізраїль за завдання 
надмірних страждань палестинсько-
му цивільному населенню (яке на 
80% підтримує ХАМАС, і на це нема 

стoр.14



Для розміщення реклами, оголошень, та інших повідомлень: info@hromada.us
Hromada, PO Box 7026, 7 Pixley Ave, Corte Madera, CA 94976

ГРОМАДА N°81 | Сан-Франциско | Серпень 20244

Загальні бойові втрати противника

За даними Генштабу, загальні 
бойові втрати противника з 24-го 
лютого 2022 року по 31-ше липня 
2024 року орієнтовно становлять:

особовий склад ‒  близько 
578,120 осіб ліквідовано,

танки ‒ 8,390 од.,
ББМ ‒ 16,161 од.,
артилерійські системи –16,086 од.,
РСЗВ ‒ 1,131 од.,
засоби ППО ‒ 907 од.,
літаки – 363 од.,
гелікоптери – 326 од.,
БПЛА оперативно-тактичного 

рівня – 12,853 од.,
крилаті ракети – 2,407 од.,
кораблі і катери – 28 од.,
підводні човни – 1 од.,
автомобільна техніка та 

автоцистерни – 21,739 од.,
спеціальна техніка – 2,697 од.

НОВИНИ УКРАЇНИ

В Україну прибула перша партія 
винищувачів F-16, повідомляє аме-
риканське видання Bloomberg, поси-
лаючись на власні джерела у середу, 
31 липня.

Британське видання The Times 
повідомило, що Україна отримала 
шість винищувачів F-16 з Нідерлан-
дів. Ще кілька винищувачів, за сло-
вами джерела видання, незабаром 
прибудуть з Данії.

США
Сполучені Штати оголосили про 

надання пакету військової допомоги 
для України на суму 150 млн доларів.

ЗСУ отримають, серед іншого, до-
даткові перехоплювачі ППО, артиле-
рійські та інші вогневі засоби, а та-
кож протитанкову зброю.

Так, у пакет увійдуть:
- ракети для систем ППО HAWK;
- боєприпаси для HIMARS;
- 155-мм та 105-мм артилерійські 

снаряди;
- 81-мм міни;
- ракети з оптичним відстеженням 

та провідним наведенням (TOW);
- протитанкові комплекси Javelin 

та AT-4;
- боєприпаси до стрілецької зброї 

та гранати;
- обладнання та боєприпаси для 

вибухових робіт;
- армійські транспортні засоби та 

запчастини.
Крім того, США виділили приблиз-

но 2,2 мільярда доларів для закупів-
лі перехоплювачів до систем ППО 
PATRIOT та NASAMS та подальшої їх 
передачі Україні.

Також Сполучені Штати виділили 
Україні пакет допомоги загальною 
вартістю 225 мільйонів доларів.

Україна, серед іншого, отримає 
одну батарею Patriot, боєприпаси 
для систем NASAMS та HIMARS та 
зенітні ракети Stinger.

Передадуть:
- артилерійські снаряди калібру 

155 мм та 105 мм;
- обладнання та ракети з трубчас-

тим пуском, оптичним стеженням та 
провідним наведенням (TOW);

- протитанкові системи Javelin та 
AT-4;

- боєприпаси для стрілецької 
зброї;

- боєприпаси для підривних при-
строїв;

- запасні частини, технічне об-
слуговування та інше допоміжне 
обладнання.

Також повідомлялося, що США ви-
ділили Україні 1,5 млрд доларів на 
енергетику та гуманітарну допомогу.

Уряд США передав Державній 
спеціальній службі транспорту Укра-
їни нове обладнання для розміну-
вання на суму 5,8 мільйонів доларів.

Українська сторона, серед іншо-
го, отримала чотири платформи для 
розмінування GCS-100 із дистанцій-
ним керуванням та навісним облад-
нанням, запасні частини, мобільні 
станції технічного обслуговування, а 
також вантажівки, причепи та крани.

Також було передано чотири бро-
ньовані екскаватори, транспортні 
засоби та засоби індивідуального 
захисту.

Морська охорона Державної при-
кордонної служби України отрима-
ла від уряду США швидкісні катери 
Metal Shark.

Судна обладнані сучасними сис-
темами навігації, управління, авто-
матичного пожежогасіння та каме-
рами відеоспостереження, що ро-
бить їх маневреними, швидкісними 
та ергономічними.

У ДПСУ не назвали кількість пе-
реданих катерів, але зазначили, що 
вони вже використовуються на мор-
ській та річковій ділянках кордону 

для охорони та оборони.
Катери цього типу мають цільноа-

люмінієву конструкцію і можуть роз-
вивати швидкість 35-40 вузлів.

Німеччина
8 липня, Німеччина оголосила про 

новий пакет військової допомоги. 
Зокрема, він містить снаряди для 
танків, обіцяний раніше зенітно-ра-
кетний комплекс Patriot та два новіт-
ні радари.

Зазначається, що у новому пакеті 
військової допомоги Україна отри-
має ще один ЗРК Patriot, а також:

- два багатофункціональні радари 
Trml-4D;

- 9 тис. снарядів до зенітних танків 
Gepard;

- 55 тисяч снарядів калібру 155 мм
- 30 розвідувальних безпілотників 

Vector із запчастинами;
- 200 засобів для глушіння дронів;
- 10 автономних морських катерів;
- вісім машин для розмінування 

Wisent та одну броньовану машину 
для евакуації;

- 250 кулеметів MG5;
- три патрульні джипи.
Напередодні в Україну прибув 

третій зенітно-ракетний комплекс 
Patriot, який надала Німеччина.

З урахуванням третьої системи 
Patriot Німеччина передала Україні 
вже чверть власних запасів цього 
озброєння.

Британія
Новий міністр оборони Великої 

Британії Д жон Гілі пообіцяв по-
силити підтримку України та ого-
лосив про новий пакет військової 
допомоги.

Велика Британія надасть Україні 
новий пакет підтримки, включаючи 
більше артилерійських знарядь, 
чверть мільйона боєприпасів і 
майже 100 високоточних снарядів 
Brimstone.

Новий пакет включає:
- Чверть мільйона боєприпасів 

50-го калібру
- 90 протитанкових ракет 

Brimstone
- 50 малих військових катерів для 

підтримки річкових і прибережних 
операцій

- 40 машин розмінування
- 10 артилерійських гармат АС-90
-  61 бульдозер для допомоги у 

створенні оборонних позицій
Іспанія
Іспанія розпочала передачу ЗСУ 

нової партії військової допомоги. 
До нього входять 10 бойових танків 
Leopard 2А4, екскаватори та багато 
протитанкових ракет.

«Почалося мультимодальне транс-
портування в Україну 10 бойових 
танків Leopard 2А4, які пройшли 
процес ремонту, налаштування та 
готовності на заводі Santa Bárbara 
Sistemas до Алькала-де-Гуадайри, 
а також відповідні випробування 
для перевірки їхньої повної працез-
датності», – йдеться у повідомленні 
Міністерства оборони Іспанії.

З новою партією танків Leopard 
2A4 Іспанія передала Україні зага-
лом 20 таких танків і планує підго-
тувати або передати ще один новий 
комплект у другій половині 2024 
року.

У травні стало відомо, що Іспанія 
планує передати Україні озброєння 
на рекордну суму 1,1 млрд євро. А у 
червні повідомлялося, що друга пар-
тія ракет для Patriot від Іспанії вже 
прибула до України.

Норвегія
Україна отримає від Норвегії до-

даткові кошти на зміцнення систе-
ми протиповітряної оборони. Про 
це повідомив прем'єр-міністр Йо-
нас Гар Стере під час саміту НАТО у 
Вашингтоні.

За словами політика, норвезький 
уряд має намір виділити на посилен-
ня української ППО 1 мільярд крон 
(приблизно 93 мільйони доларів 
США).

Терміни надання коштів наразі не-
відомі. Також прем'єр не уточнював, 
на закупівлю якого саме озброєння 
їх планують направити.

Стало відомо, що Норвегія пере-
дасть Україні шість винищувачів F-16. 
Постачання розпочнеться вже цього 
року.

Також повідомлялося, що уряд 
Норвегії надасть Україні 1,1 млрд 
крон (приблизно 100 млн доларів) 
на допомогу в ремонті енергетичної 
інфраструктури.

Литва

Військова 
допомога 
для України

Уряд Литви оголосив про переда-
чу нового пакету військової допомо-
ги для Збройних сил України.

Зазначили, що 11 липня на тери-
торію України прибули антидронові 
рушниці, патрони 5,56х45 мм та роз-
кладачки для ЗСУ.

У відомстві додали, що за весь час 
Литва надала Україні військову під-
тримку близько 641 мільйона євро.

«За цей рік було надано допомо-
гу на суму приблизно 115 млн євро. 
Бажано, щоб така динаміка підтрим-
ки продовжувалася», – вказано у 
повідомленні.

Нещодавно стало відомо, що ли-
товські партнери передали п'ять 
систем радіоелектронної боротьби 
для наших військових на Херсонщині.

Литва також перерахувала 1 міль-
йон євро на відновлення дитячої 
лікарні «Охматдит» у Києві, яка по-
страждала від ракетного удару росії.

Данія
Данія профінансує для України 

виробництво дивізіону (18 одиниць) 
самохідних артилерійських устано-
вок «Богдана».

Очікується, що артилерійські уста-
новки «Богдана», які фінансує Да-
нія, будуть доставлені в найближчі 
місяці.

Данія ста ла першою країною 
НАТО, яка інвестуватиме у виробни-
цтво зброї в Україні.

Канада
Прем’єр-міністр Канади Джастін 

Трюдо наголосив, що його країна 
готова надати необхідну медичну 
підтримку постраждалим унаслідок 
російського удару по дитячій лікар-
ні «Охматдит» у Києві, а також анон-
сував новий, дод атковий пакет 
військової підтримки для України 
в обсязі 500 мільйонів канадських 
доларів.

Італія
Італія готова збільшити військову 

допомогу Україні до 1,7 млрд євро 
у 2025 році. Про такі плани заявила 
прем'єр-міністерка Італії Джорджа 
Мелоні на саміті НАТО у Вашингтоні.

Це означає збільшення щорічної 
підтримки з боку Італії, яка за перші 
два роки війни становила 1,2 млрд. 
євро.

Італія планує передати Україні 
систему ППО та далекобійні ракети. 
Раніше Італія приєдналася до поста-
чання Україні крилатих ракет Storm 
Shadow.

Нідерланди
Уряд Нідерландів спрямує 300 

мільйонів євро на боєприпаси для 
винищувачів F-16, які незабаром 
отримає Україна.

У відомстві уточнили, що внесок є 
доповненням до 150 мільйонів євро, 
які були виділені для цього раніше.

Естонія
Україна отримала від Естонії зе-

нітно-ракетні комплекси малого 
радіуса Mistral із запасом ракет-
перехоплювачів.

Mistral – це переносний зенітно-
ракетний комплекс, що призначе-
ний для ураження цілей на малих 
висотах. Його зенітні керовані раке-
ти ближнього радіуса дії оснащені 
інфрачервоною головкою самонаве-
дення, що дозволяє вражати пові-
тряні цілі з тепловою сигнатурою, 
зокрема літаки та гелікоптери.

Естонії надаватиме Україні вій-
ськову допомогу у розмірі не менше 
100 млн євро на рік у рамках угоди у 
сфері безпеки.

Литва
Агентство оборонних ресурсів 

при Міністерстві оборони Литви за-
купить у різних виробників безпілот-
них систем на загальну суму близь-
ко 36 млн євро.

Відомство придбає розвідувальні 
дрони малого класу у латвійської 
компанії Edge Autonomy та естон-
ського виробника Threod Systems, а 
безпілотники мікрокласу (квадро-
коптери) закупить у литовської ком-
панії Deftools.

Більша частина БПЛА буде по-
ставлена уже цієї осені, решта – на 
початку 2025 року.

Нещодавно литовські партнери 
передали п'ять систем радіоелек-
тронної боротьби для наших війсь-
кових на Херсонському напрямку.

Португалія
У 2024 році Португалія виділить 

Україні загальну допомогу на 220 
млн євро, і таку ж суму планує пе-
редбачити для України і у 2025 році.

«Тільки цього року, за нашими 
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Україна виробляє 
на місяць найбіль-
шу кількість арт-
систем в Європі 
– Зеленський

Україна уклали 
двосторонні угоди 
у сфері безпеки з 
Румунією, 
Польщею та 
Люксембургом

Міністр оборони Швеції Поль 
Йонсон підписав угоду про приєд-
нання до коаліції безпілотників від 
імені Стокгольма на саміті НАТО у 
Вашингтоні.

За його словами, Швеція разом з 
іншими країнами шляхом спільних 
закупівель підтримуватиме Збройні 
сили України дронами.

Міністр додав, що участь Швеції 
у коаліції дронів додає важливий 
досвід та знання для розвитку швед-
ського оборонного потенціалу.

Зараз до Коаліції безпілотників 
входять 15 країн – Латвія, Україна, 
Австралія, Німеччина, Данія, Італія, 
Канада, Литва, Нідерланди, Польща, 
Велика Британія, Франція, Швеція, 
Нова Зеландія та Естонія.

Вже цього місяця Україна отримає 
від Латвії перші дрони з другої партії, 
яка підготовлена   до відправлення.

А Нідерланди виділять 20 міль-
йонів євро на закупівлю FPV-дронів 
д ля Ук раїни в рамка х Коа ліц і ї 
безпілотників.

Міністр економіки Юлія Свириден-
ко підписала Фінансову угоду між 
Україною та Європейським Союзом 
на отримання грантової допомоги в 
рамках Ukraine Facility на суму 5,27 
млрд євро протягом наступних чо-
тирьох років.

27 червня до державного бюдже-
ту України надійшов транш у розмірі 
1,9 млрд євро від Європейського 
Союзу за програмою Ukraine Facility.

3 липня Україна отримала 2,2 
млрд доларів від МВФ, оскільки пе-
ред цим успішно пройшла четвер-
тий перегляд програми.

Європейський Союз і ще 21 дер-
жава під час саміту НАТО підпи-
сали Український договір (Ukraine 
Compact), який координуватиме та 
прискорюватиме їхню допомогу 
Україні в обороні.

Договір підписали лідери США, 
Бельгії, Канади, Данії, Естонії, Фін-
ляндії, Франції, Німеччини, Ісландії, 
Італії, Японії, Латвії, Литви, Люк-
сембургу, Нідерландів, Норвегії, 
Польщі, Португалії, Іспанії, Швеції 
та Сполученого Королівства разом 
з президентом Європейської Ради, 
президентом Європейської комісії 
та президентом України.

Документ передбачає реалізацію 
цілей, що прописані у двосторон-
ніх угодах України. Підписанти зо-
бов'язуються підтримувати Україну 
в обороні, надавши військову техні-
ку, фінанси та навчання для україн-
ських військових. Це включає роботу 
через:

- Контактну групу з питань оборо-
ни України,

- Коаліцію можливостей,
- Командування підтримки безпе-

ки та підготовки для України,
- Місію ЄС із надання військової 

допомоги Україні.
Договір також передбачає при-

скорення допомоги з розбудови 
майбутніх Сил оборони України до 
2027 року, з перспективою продов-
ження у 2030-х роках. Для цього 
кожні шість місяців Контактна група 
з питань оборони України склика-
тиметься на рівні міністрів для пе-
регляду й затвердження дорожньої 
карти розвитку.

У випадку нового нападу росії на 
Україну після закінчення нинішньої 
війни, країни-підписанти зобов'язані 
швидко зібратися на найвищому рів-
ні для визначення подальших кроків 
підтримки України.

Нагадаємо, країни НАТО обіцяли 
підтримувати Україну на її «незво-
ротному шляху» до повної євроат-
лантичної інтеграції, включаючи 
членство в Альянсі. Про це йдеться в 
декларації саміту.

Європейська комісія передала 
Україні понад 5,8 тисячі сонячних 
панелей для забезпечення потреб 
українських лікарень. Їхня загальна 
потужність становить близько 2 МВт.

У Міненерго розповіли, що енер-
гетичне обладнання надійде до за-
кладів охорони здоров'я у Жито-
мирській, Волинській, Хмельницькій, 
Київській та Одеській областях. При 
цьому не виключається, що надалі 
кількість лікарень, яким буде пере-
дано обладнання, збільшиться.

Виробник вітчизняних САУ «Бог-
дана» зараз є лідером у Європі за 
кількістю випущених одиниць арти-
лерійських установок на місяць.

Про це заявив президент Воло-
димир Зеленський під час зустрічі з 
журналістами 15 липня.

Він не став розкривати, скільки 
саме одиниць САУ виробляють в 
Україні, але наголосив, що це «по-
тужна кількість».

Глава держави також додав, що 
Україна займається розробкою та 
інших систем, «які дозволять нам 
бути більш далекобійними».

У квітні Зеленський заявляв, що 
українська промисловість упер-
ше виробить одразу десять само-
хідних артилерійських установок 
«Богдана».

Також повідомлялося, що Данія 
профінансує для України виробни-
цтво дивізіону (18 одиниць) само-
хідних артилерійських установок 
«Богдана».

Президент України Володимир 
Зеленський та його румунський 
колега Клаус Йоханніс уклали у 
Вашингтоні угоду про співпрацю у 
сфері безпеки.

Згідно з документом, Румунія, як і 
раніше було анонсовано, передасть 

Які країни голосу-
вали проти резо-
люції ООН щодо 
ядерної безпеки 
України

Генеральна асамблея ООН ухва-
лила українську резолюцію «Безпе-
ка та захист ядерних об'єктів Укра-
їни, включаючи Запорізьку атомну 
електростанцію» 99 голосами.

Ще 9 країн проголосували «про-
ти», 60 – утрималися.

Окрім росії, резолюцію не підтри-
мали такі країни: Білорусь, Бурунді, 
Куба, Еритрея, КНДР, Малі, Нікара-
гуа, Сирія.

Серед 60 тих, хто утримався, є, 
зокрема, Вірменія, Бразилія, Китай, 

Євросоюз та ще 
21 країна 
підписали 
Український 
договір

Швеція поповнила 
коаліцію дронів 
для України

Україна підписа-
ла угоду з ЄС про 
допомогу у понад 
5 млрд євро 

Євросоюз пере-
дав Україні тисячі 
сонячних панелей 
для лікарень 

оцінками, ми зможемо досягти об-
сягу підтримки у розмірі понад 220 
мільйонів євро, який буде повторено 
наступного року, і все це в рамках 
остаточного врегулювання, яке буде 
встановлене на цьому саміті (НАТО –
ред.)», – заявив Монтенегро.

Раніше Португалія виділила 100 
млн євро на закупівлю снарядів для 
України.

Нова Зеландія
Прем'єр-міністр Нової Зеландії 

Крістофер Лаксон анонсував новий 
пакет допомоги Україні – майже на 
10 млн доларів.

Зокрема, Веллінгтон виділить 3,68 
млн доларів на військову допомогу і 
ще 6,12 млн доларів – на гуманітар-
ну допомогу.

Військова допомога передбачає 
виділення 2,45 млн доларів на коа-
ліцію дронів на чолі з Великою Бри-
танією та Латвією та 1,23 млн до-
ларів на військові медичні потреби 
України.

НАТО
Лідери НАТО погодили розмір фі-

нансових зобов’язань для надання 
Україні військової допомоги протя-
гом 2025 року в обсязі 40 мільярдів 
євро.

Окрім цього, Альянс взяв на себе 
зобов’язання щодо довготривалої 
допомоги ЗСУ, а не лише підтрим-
ки у 2025 році, щоби «забезпечити 
сталий рівень безпекової допомо-
ги Україні, беручи до уваги потре-
би України, національні бюджетні 
процедури і двосторонні безпекові 
угоди, які члени Альянсу уклали з 
Україною».

Наступного року, на саміті у Гаазі, 
глави держав і урядів мають намір 
переглянути внески членів Альянсу. 
Так само можливий перегляд суми 
допомоги, виходячи з потреб Украї-
ни, на майбутніх самітах НАТО.

Також повідомлялося, що Укра-
їна отримала від партнерів понад 
700 млн доларів на гуманітарне 
розмінування.

Україні систему Patriot. Крім того, 
Бухарест зобов'язався й надалі 
підтримувати нашу країну, а також 
сприяти максимально швидкому 
транзиту всієї необхідної техніки 
своєю територією до України.

«Особливістю цієї угоди є конкрет-
ні пункти співпраці для зміцнення 
безпеки в Чорноморському регіоні. 
Румунія допомагатиме Україні в роз-
мінуванні Чорного моря та надава-
тиме підтримку через інструменти 
ЄС і НАТ», – зазначили у ВП.

В угоді також зазначено, що Буха-
рест разом із партнерами допомо-
же центру F-16 для підготовки укра-
їнських пілотів.

Крім того, у документі прописано 
механізм 24-годинного екстреного 
реагування у разі повторної агресії 
проти України або значної ескалації.

Президент України Володимир 
Зеленський та прем'єр-міністр 
Польщі Дональд Туск підписали у 
Варшаві двосторонню угоду у сфері 
безпеки.

Документ передбачає зобов'язан-
ня польської сторони продовжувати 
підтримувати Україну протягом на-
ступних десяти років. Крім того, там 
йдеться про надання Україні ще кіль-
кох пакетів військової допомоги.

Згідно з договором, сторони роз-
глянуть можливість перехоплення 
ракет та дронів у повітряному про-
сторі України, випущених у напрямку 
Польщі.

Польський уряд також розгляне 
можливість передачі Україні однієї 
додаткової ескадрильї літаків МіГ-29, 
що складається не менше ніж з 14 
винищувачів.

Учасники також продовжать спів-
працю щодо підготовки особово-
го складу Сил безпеки та оборони 
України на території Польщі. Приєд-
натися до процесу зможуть грома-
дяни України, які тимчасово прожи-
вають у Польщі та інших державах.

Крім того, документ містить пунк-
ти щодо посилення співробітництва 
у сфері оборонної промисловості. 
Йдеться, зокрема, про розміщення 
виробництв польських оборонних 
компаній в Україні.

Окремі блоки угоди стосуються 
відновлення України, модернізації 
прикордонної інфраструктури, роз-
витку транзитного потенціалу та 
розширення співробітництва у сфе-
рах кібербезпеки, розвідки та бо-
ротьби з тероризмом.

Люксембург надав Україні вій-
ськову допомогу на загальну суму 
74,4 млн євро у 2022 році та 96 млн 
євро у 2023 році. На цей рік військо-
ва допомога запланована у розмірі 
80 млн євро.

«Люксембург продовжуватиме з 
такою самою динамікою надавати 
військову допомогу та підтримку 
Україні протягом терміну дії цієї Уго-
ди за умови схвалення парламен-
том», – йдеться в угоді.

Країна обіцяла й надалі відігра-
вати провідну роль в IT-коаліції та за 
можливості розширити свою участь 
в інших коаліціях підтримки України.

Люксембург підтримуватиме Укра-
їну шляхом надання засобів для роз-
відки та спостереження (ISR), зокре-
ма в космічній сфері, а також кібе-
релектромагнітних спроможностей. 
Країна продовжуватиме підтриму-
вати зміцнення інформаційно-тех-
нологічної інфраструктури та спро-
можностей Сил безпеки та оборони 
України.

Також Люксембург продовжувати-
ме надавати довгострокову підтрим-
ку в оснащенні та навчанні, включаю-
чи програми підготовки інструкторів, 
навчання Сил безпеки та оборони 
України необхідним можливостям.

«Люксембург підтримуватиме 
Україну у підвищенні спроможнос-
тей навчання в кіберсфері, зокрема 
шляхом надання у розпорядження 
України навчальних закладів Люк-
сембургу, таких як Cyber Range», – 
закріплено в угоді.

Єгипет, Індія, Ірак, Іран, Індонезія, 
Казахстан, Мексика, Оман, Саудів-
ська Аравія, Південна Африка, ОАЕ.

У резолюції є вимога від росії 
негайно припинити агресію проти 
України та вивести війська, звільни-
ти Запорізьку АЕС та повернути її 
під повний контроль України.

У резолюції також засуджується 
невиконання росією інших резолю-
цій ООН та МАГАТЕ. Росію також за-
кликали до негайного припинення 
нападів на критичну енергетичну 
інфраструктуру України.
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ЛИПЕНЬ – ОБСТРІЛИ, ВІДКЛЮЧЕННЯ 
СВІТЛА ТА РЕКОРДНА СПЕКА
Карина Нікітішина

8 липня відбувся один із найбіль-
ших за кількістю жертв масований 
ракетний обстріл Києва з початку 
повномасштабного вторгнення. 
Сильні вибухи, від яких здригали-
ся будівлі та земля під ногами, було 
відчутно фактично в усьому місті. 
Люди, перелякані, лягали на зем-
лю, закриваючи руками голови. Але 
українці вже звикли до обстрілів, і 
нещодавній страх швидко змінився 
на обурення, коли стало відомо, що 
внаслідок обстрілу було навмисно 
зруйновано та пошкоджено корпуси 
найбільшої дитячої лікарні Європи 
«Охматдит». У «Охматдиті» щороку 
лікується майже 20 тисяч дітей. Ра-
кета повністю зруйнувала корпус 
токсикології та пошкодила ще 4; по-
страждали 10 хірургічних відділень, 
5 онковідділень, 2 соматичні відді-
лення, інтенсивна терапія, 2 реані-
мації, операційні блоки, відділення 
радіології та променевої терапії, 
частина онкогематологічної лабора-
торії (єдиної в Україні). На момент 
удару в Центрі дитячої кардіохірур-
гії тривало три операції на серці. 
Внаслідок обстрілу вікна Центру ви-
било та сталося забруднення груд-
ної порожнини пацієнтів. В один мо-
мент у лікарні не стало світла, кисню 
та води, через що дітей терміново 
евакуювали до інших медичних за-
кладів. Як встановила Служба без-
пеки України, рф цілеспрямовано 
вдарила по дитячому медзакладу 
ракетою Х-101. У відповідь на горе, 
тисячі небайдужих українців об’єд-
нали зусилля, щоб якомога швидше 
відбудувати лікарню, і лише за 2 дні 
до наданих державою на відбудову 
100 мільйонів було додатково зібра-
но 200 мільйонів гривень благодій-
них коштів.

Проте світла та води не було не 
тільки в «Охматдиті». Причиною цьо-
му слуг ують не тільки обстріли. 
Світло цього літа вимикають через 
планові виведення енергоблоків 
атомних електростанцій у ремонт. 
Випробувань через аномальну для 
України спеку та дефіцит електрое-
нергії зазнали й інші заклади охоро-
ни здоров’я. Зі слів головного дер-
жавного санітарного лікаря України 
Ігоря Кузіна, найголовнішим завдан-
ням Міністерства охорони здоров’я 
є забезпечення автономності всіх 
медичних закладів: оснащення уста-
нов власними котельнями, свердло-
винами та генераторами електро-
енергії. Дехто може подумати: «На-
віщо?», – всі заклади охорони здо-
ров’я є об’єктами критичної інфра-
структури, вони не мають відклю-
чатися від мережі навіть у блекаут. 
Але фактично ситуація інша: жодна 
лікарня не може дозволити собі бу-
ти без електрики навіть декілька 
хвилин. Існують люди, які цілодобо-
во під’єднані до медичного устатку-
вання для забезпечення життєдіяль-
ності; необхідно проводити терміно-
ві операції та процедури тощо.

Чутливе медичне обладнання 
потребує безперебійної напруги в 
певному діапазоні – не кожен ге-
нератор або накопичувач може цю 
умову виконати. Критично важливе 
обладнання виходить з ладу через 
підключення до генераторів, харак-
теристики яких не були вивчені де-
тально. Частина районних лікарень 
не тільки має основний генератор, 
але й хоче встановити резервні, які 
б працювали, якщо перший вийде 
з ладу. Загалом більше 11 тисяч ге-
нераторів були надані закладам 
охорони здоров’я, щоб забезпечити 
їх стабільну роботу в разі тривалих 
відключень чи блекауту. Окрім елек-
троенергії, для того, щоб зробити 
лікарні повністю автономними, по-
трібно також облаштувати локальні 
свердловини, яких немає у майже 
50% закладів. Побудована за радян-
ських часів мережа водопостачання 
не витримує тривалих відключень 
світла, через що в багатьох містах 
«немає світла – немає води». Зага-
лом на сьогодні з 643 закладів охо-

рони здоров’я, які входять до спро-
можної мережі, лише 262 є повністю 
автономними. Також ці числа не вра-
ховують величезну кількість приват-
них лікарень, а показують тільки 
державні заклади, які можуть функ-
ціонувати незалежно від централі-
зованого електро та водопостачан-
ня. Проте, вони все одно потребува-
тимуть постійної допомоги для під-
тримання цієї автономності.

Найменшою ж проблемою під час 
відключень електроенергії став ін-
тернет: маючи досвід повного бле-
кауту, українці масово перейшли на 
оптоволоконні кабелі. Під час черго-
вого вимкнення достатньо під’єдна-
ти павербанк до модему, щоб про-
довжувати працювати та слідкувати 
за новинами. До того ж, навіть якщо 
немає інтернету, то людина більш 
ніж здатна прожити без нього. Тобто, 
як можна було прочитати з перших 
абзаців, відсутність світла – це не 
тільки про відсутність сучасних та 
не зовсім обов’язкових благ, а також, 
наприклад, про незмогу надавати 
медичні послуги тим, хто їх потре-
бує. Ще відсутність електрики – це 
неможливість задовольнити базові 
потреби. Аномальна спека стала 
причиною різкого погіршення стану 
здоров’я українців: інсульти, сер-
цеві напади, теплові удари, сильне 
зневоднення та масові отруєння 
стають все частішими. Пітливість та 
недостатня кількість випитої води 
підвищують ризик тромбоутворен-
ня. У групі особливого ризику зна-

ходяться люди з серцево-судинни-
ми захворюваннями, з цукровим ді-
абетом, пенсіонери, діти до 5 років. 
Проте достатньо піднятися сходами 
на 30 поверх із температурою +40°C 
у приміщенні, щоб і цілком здоровій 
людині стало погано настільки, що 
можна викликати швидку.

Люди непритомніють не тільки на 
вулиці, але й у себе вдома, де, зда-
валося б, можна сховатися від сон-
ця. Причина в тому, що без електро-
енергії немає змоги увімкнути кон-
диціонер або вентилятор, щоб охо-
лодити повітря. Маломобільні люди 
сидять у своїх домівках, мов у паст-
ках: без електрики неможливо спус-
титися вниз, адже ліфт не працює. 
Вони не можуть набрати бодай 
якоїсь води з бювета на вулиці, чи 
купити її в магазині. Насоси для во-
допостачання у багатоповерхівках 
під час відключень не можуть до-
ставити воду на вищі поверхи. По-
трібно думати заздалегідь навіть 
про те, як сходити в туалет: набрати 
стільки технічної води, коли є світло, 
щоб можна було потім змити унітаз. 
Генератори одночасно і рятують, і 
калічать: достатньо лише кількох 
хвилин прогулянки в спеку поруч з 
рядом магазинів, щоб запаморо-
чилася голова та почало нудити від 
газів. Нещодавно бачила групу лю-
дей, які поливали вуличну собаку 
мінеральною водою – тваринам теж 
стає погано від спеки та смороду від 
генераторів. І навіть, якщо ці твари-
ни нічийні, перехожі намагаються їм 

допомогти, як можуть.
За даними начальника головного 

управління Держспоживслужби Киє-
ва Олега Рубана, через відключення 
електроенергії та високої темпера-
тури повітря, у столиці реєструють 
по 3 випадки харчового отруєння на 
тиждень, в інших регіонах ситуація 
не краща. Шанс підчепити нововірус 
чи сальмонельоз є всюди, як купую-
чи щось у супермаркеті, так і пове-
черявши в дорогому закладі. Недо-
бросовісний бізнес може економити 
на паливі та не вмикати генератори, 
а чесний не застрахований від того, 
що генератор не вийде з ладу. До 
того ж, не завжди генератор подає 
електроенергію як тільки-но вимкну-
лося світло, а інколи потрібно декіль-
ка спроб для того, щоб він запрацю-
вав стабільно. Тому знайти продукти 
«підозрілі» на вигляд досить просто 
навіть у великих мережах супер-
маркетів, які завжди мали чисту ре-
путацію, адже є продукція, яка роз-
морожується досить швидко, та не 
підлягає повторній заморозці. Не 
завжди генератора вистачає на під-
тримання роботи всіх холодильників 
та морозильних камер. У малих про-
дуктових магазинах, зокрема, де у 
власників не вистачає грошей на по-
тужний генератор, молочні та м’ясні 
продукти швидко псуються, і праців-
ники вимушені викидати їжу, яка за 
нормальних умов була би придатна 
до вживання більше місяця. Бізнес 
отримує суттєві збитки.

«Відкрито збір на купівлю більш 
потужного генератора – до важкої 
зими варто готуватися вже сьогод-
ні», – написано на дошці оголошень 
біля багатоквартирного будинку в 
елітному житловому комплексі Киє-
ва. Тутешні мешканці спроможні ку-
пити власний генератор, який би 
забезпечував 25 поверхову будівлю 
світлом в коридорах, працюючими 
ліфтами та водою у кранах. Водно-
час більшість мешканців України не 
можуть дозволити собі навіть цьо-
го. Особливо важко людям, в яких 
графік планових відключень відріз-
няється від графіку вдома так, що 
майже весь день електроенергією 
скористатися вони не можуть. Вони 
прокидаються без світла, збирають-
ся на роботу; сидять майже весь ро-
бочий день без світла, яке дали при-
близно на годину; та повертаються 
увечері додому, де знову немає світ-
ла. Виникає питання: коли із таким 
ритмом життя банально приготува-
ти їжу, попрати одяг та сходити в 
душ? «О третій годині ночі, коли на-
решті дали світло на півтори годи-
ни, за які необхідно все це встигну-
ти!», – поділилися досвідом декілька 
моїх колег. У селі ж Чайка Київської 
області знайомі скаржилися, що в 
один із днів вони мали тільки 1 го-
дину світла на добу. Деякі власники 
електричних та індукційних плит по-
ділилися, як приготувати їжу за від-
сутності світла: у моду повернулися 
туристичні газові горілки та балони, 
які мають високий шанс вибухнути 
за неправильного використання.

Варто також нагадати, що відклю-
чення електроенергії – додаткова 
нагода для російської дезінформа-
ції та провокації. Наприклад, серед 
останніх фейків були і нібито нові 
відключення світла за лініями, і са-
нітарні норми щодо перевищення 
рівня шуму від роботи генераторів. 
Насправді ж ніяких відключень «за 
лініями» не буде, а норми рівня шуму 
не застосовуються під час надзви-
чайних ситуацій. Провокаційні до-
писи ширяться багатомільйонними 
каналами у телеграмі та вайбері, 
групах у фейсбуці, а також обгово-
рюються популярними блогерами 
на інших платформах. Якщо ж про-
слідкувати, звідки всі подібні новини 
взагалі беруться, то виявляється, 
що першими про це або заговорили 
на російському телебаченні, або їх 
боти в соцмережах, щоб викликати 
суперечки в українському суспільст-
ві. Попри це, українці залишаються 
об’єднаними, а перешкоди роблять 
зв’язки сильнішими.
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6240 San Juan Ave., Citrus Heights, CA 95610
Phone: (916) 725-5445

citrusplazacafe@gmail.com

facebook.com/citrusplazacatering/

Citrus Plaza MARKET
Ukrainian FOOD & CATERING

Monday - Saturday      9 AM - 10 PM
Sunday                            10 AM - 10 PM

Know someone who could use a gift? 
The shop also has gift certificates.

SHOP NOW: 
UCUF.AECONLINESTORE.COM

Show your UCU Pride with 
our Branded Apparel!

The high-quality shirts and sportswear will 
look great on you while also proclaiming 

your support for Ukraine and UCU.

Придбати книгу можна перейшовши за посиланням: 
https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu

https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu
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ПЕРЕМАГАЙ З УКРАЇНОЮ!

Змінюй світ,  Перемагай з Украї-
ною, Обирай Могилянку! – ось такі 
мотиваційні гасла беремо за осно-
ву нашої розмови з професоркою, 
докторкою політичних наук Тетяною 
Нагорняк, деканом наймолодшого 
факультету одного із найстаріших 
європейських університетів, а саме 
Національного університету Києво-
Могилянська Академія. У Чикаго зна-
ходиться Фундація Києво-Могилян-
ської Академії і нам важливо знайо-
мити вас не лише з її програмами, 
але й відкривати для діаспори імена 
тих, хто у непростий для України час 
невтомно працює над підвищенням 
міжнародного іміджу Могилянки, 
презентуючи її на різних освітніх 
платформах, включаючи Сполучені 
Штати Америки. 10 років в Україні 
триває війна. Кожен день – новий ви-
клик, та попри усю складність, Мо-
гилянка продовжує у повному обсязі 
надавати освітні послуги, більше 
того розширює горизонти співпраці 
через нові партнерства. З приємні-
стю відзначу, що університети світу 
охоче запрошують як викладачів так 
і студентів Могилянки на стажуван-
ня, консультації, відкриті лекції та 
інші наукові заходи. Професорка 
вперше у Чикаго. Я попросила на по-
чатку розмови поділитися з нашими 
читачамми враженнями від зустрі-
чей з українцями та приорітетними 
меседжами колегам.

Тетяна Нагорняк:
У першу чергу хочу подякувати на-

шим захисникам і захисницям Укра-
їни за те, що я маю можливість зай-
матися улюбленою справою. По-
друге, хочу подякувати своїм до-
рогим і шановним колегам Сергію 
Квіту і Марті Фаріон за те, що Києво-
Могилянська Академія і Києво-Мо-
гилянська Фундація в США спільно 
роблять для України, для українців, 
демонструючи, що немає різниці, де 
вони знаходяться, тому що Україна 
там, де українці.

Дійсно, меседжі є. Вони в моєму 
серці. І для американців, і для укра-
їнців в США, і для активної україн-
ської діаспори Чикаго, і для українців 
в Україні. Для мене великою є честь 
і відповідальність представляти Ки-
єво-Могилянську академію, заклад 
вищої освіти не просто потужний, а 
саме такий, який всю свою історію 
існування несе національні й загаль-
нолюдські цінності, який в умовах 
війни і невизначеності формує по-
рядок денний своєчасних реформ 
у вищій освіті разом з профільними 
міністерствами і кращими універси-
тетами України, який впливає на хід 
політичних процесів, надаючи екс-
пертизу законопроєктів і відкрито 
виступаючі проти тих посадових і 
публічних осіб, хто паплюжить цін-
ності української нації. І це дуже від-
чувається в Чикаго. 

Я приємно вражена активністю 
українських емігрантів, які сьогод-
ні вже представляють три поколін-
ня. Переважно, наскільки я змогла 
це побачити, це - вихідці з західної 
України. І мені, людині, яка народи-
лась в Донецьку, було дуже цікаво 
почути, як ми однозначно сьогодні 
сприймаємо Україну і майбутню пе-
ремогу України.

Меседж, який є ключовим і для 
мене, і, на моє переконання для 
будь-якого пересічного українця, це 
те, що транслює Києво-Могилянська 
Академія через всі свої програми, 
соціальні проєкти, волонтерство і 
роботу з ветеранами та їх родинами 

– кожний українець сьогодні важ-
ливий. Немає неважливих україн-
ців, всі сьогодні – воїни, кожний на 
своєму місці, де б не знаходилися, 
чим би не займалися, яку б освіту й 
досвід не мали б – всі, у кого в серці 

– Україна, мають бути разом і проти-
стояти російській агресії, відстоюю-
чи нашу Незалежність, Соборність 
і Світ, який цінує Людську Гідність і 
Волю як право на реалізацію влас-
них усвідомлених життєвих орієн-
тирів і цілей. У цьому контексті для 

Марія Климчак
Директор програм фундації 
Києво-Могилянської 
академії в Америці

ги констатують, що в Україні значно 
збільшилася кількість тривожних та 
депресивних станів, психосоматич-
них проявів (шлунково-кишкові роз-
лади, головні болі, стрибки артері-
ального тиску, алергічні реакції, по-
рушення сну тощо), приступів не-
контрольованої агресії, насильства, 
схильності до зловживання алкого-
лем і наркотичними засобами, суї-
цидальних думок (навіть в дітей). 
Тому кафедра психології і Центр 
психічного здоровʼя та психологіч-
ного супроводу НаУКМА досліджує, 
формує протоколи лікування і кон-
сультування та напрацьовує безцін-
ну базу кейсів цієї війни.  

Третій меседж, останній, але не 
менш важливий, це – збереження 
і зміцнення нашої національної 
ідентичності. Українські мігранти 
інтегруються і часто асимілюються в 
країнах-реципієнтах. Особливо в Єв-
ропі. Вони працьовиті і знають мови 
(або швидко вчать), освідченні й під-
приємливі, тому є бажаним тредо-
вим ресурсом країн, які обрали для 
тимчасового прихистку. Чиказька 
громада українців є прикладом збе-
реження національної ідентичності 
як цінності, за яку гинули їх батьки і 
діди. Вони точно знають, що «хоро-
ших руських» не існує, є ті, хто пере-
кладає свою відповідальність на пу-
тіна за міжнародні воєнні злочини в 
Бучі, Маріуполі, Іловайську, Новій Ка-
ховці, Бахмуті, Оленівці та інших мі-
стах України і навіть донатить на ЗСУ. 
Проте ми маємо памʼятати, що саме 
цей руський народ знищував україн-
ців більше 300 років, переписуючи 
історію, і продовжує красти україн-
ське. Якщо руські за кордоном зараз 
затихли, це тільки тому, що вони об-
межені в своїй помсті українцям і це 

– питання часу. Ця війна вчить нас, що 
перемагає той, в кого сильніші 
наративи. росія активно просуває 
рефреймінг нашої історії, але ми не 
маємо виправдовуватися, ми маємо 
просувати своє. Під час викладання 
і навчання, промов і заяв, інтервʼю і 
міжособистісного спілкування. На-
ціональна ідентичність – це про 
те, хто ми є, що ми любимо, що 
неприйнятним є для нас, за що 
ми готові вмирати, за що вмира-
ли Великі Українці. Якщо ми цього 
не робимо, росія це робить за нас. 
Ми маємо спільно писати підручни-
ки з історії України, відкривати архі-
ви дисидентів, відтворювати персо-
нальні історії українців, які поклали 
життя за те, щоб Україна і українці 
мали гідне майбутнє. Ці персональ-
ні історії – потужний інфлюенсер-
ський інструмент впливу в процесі 
зміцнення української національної 
ідентичності. Дуже важливо, що сьо-
годні українське слово, українська 

громадян США і України дуже важ-
ливо сьогодні не тільки чути україн-
ське Чикаго, а вклонитися низько за 
всі ті справи, які ви робите. Для нас 
це важливо, тому що ви стільки років 
тримаєте на гідному рівні національ-
ний фронт тут, виступаючи амбаса-
дорами не тільки держави Україна, а 
й незламної і великої Нації Українців. 
Для США це важливо, бо позиціо-
нування себе демократичною і по-
ліетнічною державою – партнером 
України – має підкріплюватися кон-
кретними діями і форматами. Укра-
їнський Голос Америки – один з них, 
і саме активна українська громада 
Чикаго тому доказ. Бо ви є потужною 
«мʼякою силою» публічної дипломатії 
України в США і не тільки. Саме тут, 
в середовищі українських емігран-
тів, я відчула цю підтримку та поба-
чила масштабність справ і резуль-
татів цієї підтримки на майданчиках 
Києво-Могилянської Фундації та 
Українського Інституту Модерного 
Мистецтва. Наше спільне об'єднує 
українців у мережу. А, як пише Ніл 
Фергюсон, мережа завжди пере-
магає ієрархію, а площі зносять 
вежі. Росія – це вежа, це ієрархія, 
це трикутник, де влада обмежує са-
морозвиток людей, роблячи з них 
німів рабів. А Україна – це мережа. 
Чим більше нас буде по світу, тим 
скоріша вежа впаде. 

Ще один меседж, навколо якого 

ми маємо об’єднати зусилля, по-
вʼязаний з поверненням україн-
ських мігрантів, які виїхали після 
24 лютого 2022 року, і відновлен-
ням ментального здоровʼя укра-
їнців. З початку повномасштабного 
вторгнення понад 14 млн. українців 

– третина населення країни – зали-
шили свої домівки. Понад 6,5 млн. із 
них виїхали, а близько 3,7 млн. зали-
шаються внутрішньо переміщеними 
особами (за інформацією Міжна-
родної організації з міграції ООН). 
Точний даних про кількість загиблих 
немає. Оприлюднені цифри такі: 31 
тис. військових, більше 10 тис. ци-
вільних, ще майже 20 тис.осіб отри-
мали поранення. Понад 100 мирних 
українців загинули в російському 
полоні, серед них є діти. Це – страш-
на ціна Свободи і Права визначати 
самостійно своє майбутнє на рідній 
землі. Тому, наші програми для дітей 
військових і тих, хто постраждав від 
війни, та надання можливості укра-
їнцям за кордоном отримати освіту в 
представництві НаУКМА в Німеччині 

– це свідомі кроки зміцнення націо-
нальної ідентичності української мо-
лоді й шлях з вірою на їх повернення 
для відбудови України після війни.

Світ багато допомагає, але не 
може (на щастя) відчувати всю ту 
біль, з якою просинаються сьогодні 
українці і особливо діти України, 
яким будувати її майбутнє. Психоло- стoр.9
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Шановні друзі! 
Фундація Києво-Могилянської 

академії в Америці вітає Вас з 
Днем незалежності України!

Щороку, починаючи з 1991, 24 
серпня Україна святкує свій День 
Незалежності. Тисячі українців вва-
жають за честь служити Україні. Від-
чуваючи відповідальність за майбут-
нє, вони виборюють свій історичний 
вибір і право вільно жити на своїй 
землі. Ми віримо в те, що Україна 
переможе, а ми, громадяни Амери-
ки, усіма силами допомагатимемо й 
допомагаємо в цьому!

У цей важкий час свято Незалеж-
ності України набуває особливого 
значення. Ми вшановуємо усіх Геро-
їв, хто на вівтар свободи поклав своє 
життя. У багатьох з них залишилися 
діти, яким потрібна наша підтримка 
сьогодні! Ваш даток на стипендіаль-
ну навчальну програму "Індивідуаль-
на траєкторія Лідера " ‒ це пам’ять 
захисників і захисниць, які загинули 
під час російсько-української вій-
ни. Наша мета ‒ зібрати $30,000, 
щоб покрити навчальний курс ді-
тям, чиїх батьків забрала війна. Ми 
звертаємося до Вас бути нашими 
партнерами ‒ станьте фундаторами 
стипендійного фонду. Курс навчання 
починається у жовтні. Для навчання 
на рік по цій програмі на одну дити-
ну потрібно $1000. Віримо, що ми 
можемо здійснити мрії українських 
дітей, які залишилися в Україні і є її 
майбутнім.

У листопаді 2023 ‒ квітні 2024 рр. 
Києво-Могилянською школою про-
фесійної та неперервної освіти було 
успішно реалізовано стипендіальну 
навчальну програму "Індивідуальна 
траєкторія Лідера ", під час якої 30 ді-
тей загиблих Захисників і Захисниць 
України ‒ учнів 10-11 класів з різних 
куточків України ‒ навчалися офлайн 
у стінах Могилянки та онлайн з най-

З Днем Незалежностi України!
Змінюй світ! 

Перемагай з Україною! Обирай Могилянку!

Підтримай навчальну програму 
"Індивідуальна траєкторія Лідера"

для  дітей полеглих 
Захисників і Захисниць України!

Подаруй надію юному українцеві! 
Курс піврічного навчання на одну дитину - $1000!

 Go to www.kmfoundation.org
Click on the button Donate – or scan QR code below

позначте junikma
www.kmfoundation.org

Kyiv Mohyla Foundation of Anerica
P.O.Box 46009

Chicago, IL 60646

кращими викладачами. Детальніше 
про цю програму за посиланням: 
https://juni.ukma.edu.ua/

Цьогоріч команда kma•pro пла-
нує розширити цільову аудиторію 
програми, залучивши окрім дітей 
загиблих Героїв, дітей дійсних вій-
ськовослужбовців ‒ учасників бойо-
вих дій; дітей, які мають статус вну-
трішньо-переміщених осіб. Історія 
кожної дитини, яка втратила близьку 
людину на війні, ‒ непересічна і цін-
на для нас ‒ звичайних людей, що 
завдячують своїми життями тим, хто 
навіки в строю.

ПереМОЖЕМО! Україна гідна 
найкращої долі, українці спроможні 
бути першими у всьому. Допомо-
жемо талановитій нації, звеличеній 
героїзмом сучасників та подвигами 
предків. Разом ми здатні сягнути 
найвищих вершин.

З повагою:
Марта Фаріон, президент Фунда-

ції КМА в Америці
Марія Климчак, директор про-

грам Фундації КМА в Америці
Тетяна Нагорняк, професор 

Національного університету Киє-
во-Могилянська Академія.

Чому важливо підтримувати 
програму "Індивідуальна траєк-
торія Лідера" для дітей загиблих 
Захисників і Захисниць України. 
Історія стипендіатів.

«У мене немає тата… Він загинув 
у Маріуполі на “Азовсталі”. Мій тато, 
Віталій Іванович Копитько, старшина 
36-бригади морської піхоти загинув 
у квітні 2022 року. Він захищав Укра-
їну з 2014 року”. Мій тато Герой, як і 
тисячі “Азовців”, які стояли до остан-
нього. Я вірю в Перемогу. Дуже вірю, 
бо свободу і незалежність моєї краї-
ни боронять такі Герої, як мій тато!»

— Іванна Копитько
«Мій батько був найкращим чоло-

віком і татом у світі. Тому він не за-

лишився осторонь, коли російські 
війська прийшли нищити його дім, 
сім'ю. Батько загинув 25 лютого 2023 
р. при виконанні бойового завдання 
на Луганщині. До війни я планувала 
стати поліцейською і вступити на 
навчання в м. Маріуполі… Я люблю 
вчитися, тому я тут. Сподіваюся, цей 
час під керівництвом крутих менто-
рів і викладачів, нові знання допо-
можуть мені остаточно обрати мою 
професію та напрямок у військовій 
справі.»

— Тетяна Приходько, Слов’янськ, 
Донецька область

Історія рідних сестер Анастасії 
і Поліни з Краматорська.

Дівчата прагнуть спокійного жит-
тя, в якому буде багато яскравих 
днів. А ще обов’язково ‒ свобода й 
незалежність ‒ своя і України. Війна 
змусила переїхати в Івано-Франків-
ську область, а в 2022 році в Кропив-
ницький. Мати померла при пологах 
маленького братика, батько загинув 
на Донеччині, підірвавшись на міні. 
Всіх трьох дітей під опіку взяла тітка, 
яка має свою велику родину. Нав-
чання на програмі лідерства допо-
могло дівчатам визначитися з май-
бутнім вибором професії. Анастасія 

‒ художниця, малювати навчилася 
самостійно і мріє аби її роботи поба-
чили тисячі людей. Поліна ‒ не менш 
творча особистість, і планує стати ві-
домою артисткою. Програма надих-
нула їх до напрямку руху і плану дій.

Тетяна Нагорняк, професор 
Національного університету Киє-
во-Могилянська Академія.

Проєкт «Індивідуальна траєкто-
рія Лідера» був першим, з яким ми 
вийшли на освітній ринок від нашого 
факультету, заручившись фінансо-
вим партнерством німецького фон-
ду Eneidа Foundation і фундації Діти 
Героїв.

Спільно ми розробили програму 

і випустили 30 дітей загиблих за-
хисниць і захисників Героїв, і зараз 
розпочали другий набір та шукаємо 
фінансових партнерів. Наші 30 дітей, 
випускників 10-11 класів, отримали 
таку програму, яка змістовно скла-
далася з трьох складників. В першу 
чергу ми спрямували їх навчання на 
підготовку до НМТ ‒ національного 
мультикультурного тесту. Вони отри-
мали поради як зробити свій вступ 
більш легким, як відповідально під-
готуватися до НМТ, які професії май-
бутнього чекають на них, і яких вони 
потребують компетентностей.

Другим складником були такі фа-
хові знання з кращих практик лідерів 
світу, краєзнавства, фінансової гра-
мотності, певної комунікації на каме-
ру, самопрезентації.

І третя складова ‒ це безпосеред-
ньо про знання, які наші діти в ауди-
торіях, в роботі з командами презен-
тували, як індивідуальну траєкторію 
свого розвитку.

Дякуємо за Ваші пожертви, які 
є надзвичайно важливими у цей 
час! Ви можете зробити внесок 
на нашій веб сторінці https://www.
kmfoundation.org/ (Click on the button 
Donate) ‒ позначте junikma.

Також виписуйте чеки та висилай-
те на Фундацію:
Kyiv-Mohyla Foundation of America
P.O.Box 46009 
Chicago, IL 60646

Kyiv Mohyla Foundation of America 
is a 501(c)(3) nonprofit organization, 
whose mission is to provide assistance 
to the National University of the Kyiv 
Mohyla Academy, founded in 1615, to 
promote excellence in educational 
and research programs and prepare 
leaders for Ukraine and the world.  All 
donations are tax-exempt as provided 
by law.

пісня, українська еліта в США ма-
ють Голос. Я познайомилася тут з 
діаспорянами, про яких слід писати 
книжки. Я знаю історії Героїв, які по-
требують того, щоб наступні поко-
ління (не тільки українців) їх знали, 
бо ця війна - не локальний конфлікт, 
це - поле третьої світової.  

МК
М и н у л о г о  р о к у  Ф у н д а ц і я 

Києво-Могилянської Академії в 
Америці, яку очолює президенка 
Марта Фаріон, запустила потуж-
ний проєкт –  Академія перемог, 
який спрямований на стипенді-
альний фонд ветеранам та від-
криття центру для ветеранів, а 
ви паралельно започаткували 
стипендіальну програму для 
дітей загиблих захисників і за-
хисниць України на факультеті 
«Києво-Могилянська школа про-
фесійної та неперервної освіти»  
Національного університету Ки-
єво-Могилянська академія. Тож 
про ваш факультет і  успіхи. Чому 

важливо підтримувати проекти 
фундації і академії та вкладати 
свої кошти у стипендії?

ТН
Дійсно, я маю честь з серпня 2023 

року очолити наймолодший факуль-
тет і щиро дякую за довіру керів-
ництву Могилянки й своїй команді, 
з якою щодня, 24/7, ми формуємо 
нові і вдосконалюємо існуючи про-
дукти освітньої і просвітницької ді-
яльності. Ми є провайдером Adult 
Education in Ukraine. Це – освіта до-
рослих, освіта протягом життя, що 
є відповіддю на виклики мінливого 
ринку праці й професійних трендів 
для тих, хто сміливо проходить ви-
пробування невизначеністю, дово-
дячи актуальність нашого гасла «Час 
плинний – Могилянка вічна». Наш 
факультет «Києво-Могилянська шко-
ла професійної та неперервної осві-
ти» (kma pro) створює такі продукти 
інтелектуальної діяльності, яких до 
нас не було, це – магістерські між-
дисциплінарні освітні програми, 
навчальні програми для дітей заги-
блих Захисників і Захисниць України, 
новий науковий журнал відкритого 

доступу на Open Journal Systems з 
трьох спеціальностей – політологія, 
міжнародні відносини, менеджмент) 
та розвиває, спільно з колегами з 
інших факультетів і структурних 
підрозділів, те, що вже давно стало 
візитівкою Могилянки (різноформат-
не висвітлення правди про війну (ли-
сти з фронту), короткострокові про-
грами професійного розвитку для 
різних зовнішніх цільових аудиторій, 
консультування органів державної 
влади, місцевого самоврядування 
і громади з профільних питань 
розвитку). 

Символічно, що за 9 місяців існу-
вання факультету створено і запро-
ваджено 4 освітні програми, більше 
200 осіб пройшли навчання на про-
грамах підвищення кваліфікацій та 
короткострокових програмах про-
фесійного та особистого розвитку, 
30 дітей загиблих Захисників і За-
хисниць України пройшли навчання 
на стипендіальній програмі «Індиві-
дуальна траєкторія Лідера». Це ста-
ло можливим завдяки наполегливій 
праці Команди нашого факультету 
за підтримки президента і першого 

віцепрезидента НаУКМА, за участі 
наших партнерів. Це –  кадрові ди-
пломати і МЗС, з якими створено 
магістерську програму з бізнес-ди-
пломатії та GR-політик. Це – ГО 
«Офіс розвитку публічної політики», 
з якими запущено магістерську про-
граму з політики врядування в місті 
для керівників і лідерів громад, муні-
ципальних підприємств і проєктних 
менеджерів програм розвитку міст. 
Це – ГС «Освіторія», яка виступила 
замовником спеціальної програми з 
управління освітою для директорів 
шкіл. Це – наші тренери і ментори з 
різних куточків України, а також за-
мовники додаткових освітніх послуг. 
Це – автори наукових статей нашо-
го нового журналу і редколегія, яка 
утворена провідними дослідниками 
українських і закордонних універси-
тетів. Усі ці люди розуміють важли-
вість освіти дорослих, є експертами 

– практиками, постійно інвестують у 
саморозвиток.

[Перемагай з Україною!] 
початок на стор.8

Продовження у вересневому 
випуску газети Громада

https://www.kmfoundation.org/
https://www.kmfoundation.org/
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 SPECIALS

межує із «Домом Ангела». Це свід-
чить про подальший розвиток про-
екту. 

«Ми хочемо спорудити міні-фут-
больне поле і тенісний корт, аби діти 
мали можливість розвиватися та 
більше приділяти увагу своєму фі-
зичному розвитку, а не шкідливим 
звичкам. У планах зробити теплицю, 
щоб навчати дітей вирощувати овочі, 
доглядати за ними та збирати уро-
жай, готувати самостійно для себе 
якісну їжу із власноруч вирощених 
продуктів ‒ це своєрідна трудова 
терапія. Хотілося б організувати кон-
тактний зоопарк, з метою, аби діт-
лахи також пробували доглядати за 
тваринками, контактувати з ними. 
Має бути ще ставок для спортивного 
рибальства. А ще було б добре мати 
свій власний мікроавтобус для неда-
леких подорожей, поїздок до лікарів, 
навчальних закладів та закупок у 

магазинах» ‒ слова директора та за-
сновника фонду «Ти-Ангел».

Підтримка та залучення 
громади

Як зазначає наш співрозмовник, 
місцева громада дуже позитивно ре-
агує на проект. Адже з їхнього досві-
ду, будування звичайнісінької школи 
затягнулось, а тут ціле містечко для 
дітей-сиріт, що знаходиться серед 
лісу та має обмежений бюджет ‒ вже 
працює. І все було збудовано над-
звичайно оперативно.

«Ми завжди говоримо, що гроші у 
благодійництві – це неголовне. Важ-
ливо – це мати якісний людський 
ресурс, тоді кошти самі знайдуться. 
Люди, які живуть ідеєю, є надваж-
ливими для нас. Про нас можна 
розповідати знайомим та близьким, 
поширювати інформацію про нашу 
роботу, проєкти та наших підопічних 
через соціальні мережі. Зрештою, 
багато хто приходить до нас у міс-
течко, закочує рукави і разом з нами 
фізично працює. У нас у фонді немає 
оплачуваних працівників, все три-
мається на ідейних волонтерах та 
їхній роботі. Також, місцева громада 

намагається допомагати нам як фі-
нансово, так і городиною та своєю 
працею у містечку. Хтось допомагає 
нам з нашою пасікою, хтось прийде і 

щось відремонтує, посадить дерева, 
принесе печиво, іграшки» ‒ слова Ві-
талія Сабана.

[Дитячий Центр "Дім Ангела": 
оселя де дітям-сиротам дарують 
хвилини щастя та безліч 
посмішок] 
початок на стор.2
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ся за великим рахунком в інтересах 
Кремля.

Світ зіткнувся з новітньою росій-
ською спецоперацією, яка спрямо-
вана на кілька цілей: а) розхитати 
єдність Заходу, б) деморалізувати 
українське суспільство, в) вплину-
ти на перебіг виборів у США. Це не 
означає, що всі хто взяли участь у 
дискусіях, та висловили якісь нові 
пропозиції з цього приводу, є аген-
тами російського впливу, переваж-
на більшість використана «в темну», 
росія лише зініціювала цей інфор-
маційний шум, і надалі вдало ним 
маніпулює.

Отже, є об'єктивна реальність:
1) Офіційний план путіна щодо 

"миру". Сатанинський, неприйнятний, 
але офіційний;

2) Раптова зміна риторики вищої 
влади в Україні щодо ймовірності 
переговорів з росією, за наявності 

"третейського судді" по типу 
"зернової угоди";

3) "Витік інформації" про візити 
російських високопосадовців до 
США, і буцімто "витік інформації" з 
російськими пропозиціями 

"замирення";
4) Хвиля "експертних думок", які 

аналізують ці "витоки" і починають 
впливати на громадську думку щодо 
можливості ведення переговорів 
на якихось тимчасових проміжних 
засадах і "заморозки";

5) Візит угорського прем'єра 
Орбана, (якого обґрунтовано 
підозрюють в проросійськості) 
у Київ, москву і Пекін;

6) Поява Китаю в якості 
«переговорника», включно з 
раптовим візитом міністра 
Кулеби до Китаю;

7) «Боротьба за Трампа» (статті 
Бориса Джонсона та Девіда Урбана 
і Майка Помпео).

Хронологічно виглядає, що саме 
путін задав старт цій інформацій-
ній кампанії своїм виступом від 14 
липня. На зустрічі з представника-
ми Міністерства закордонних срав 

росії він оголосив, що, буцімто, ро-
сія готова до припинення вогню і 
«мирних переговорів», окресливши 
додаткові умови фактичної капіту-
ляції України: відмова України від 4 
областей (Херсонської, Запорізької, 
Донецької, Луганської), відмова від 
вступу в НАТО, відмова від повно-
цінної армії («демілітаризація») і як 
завжди ще-міфічна «денацифікація», 
що в реальності концепції «руского 
міра» насправді означає відмову від 
української мови, культури та історії.

Західні експерти і політики чітко 
зазначали, що такі заяви за день до 
міжнародної конференції, зініційова-
ної Україною в Швейцарії, були спря-
мовані на її нівеляцію. Віце-прези-
дентка США Камала Гарріс чітко за-
явила, що "мирна" пропозиція путіна 
від 14 червня була не закликом до 
переговорів, а закликом "до капіту-
ляції України". Тим не менше, саме 
після цієї заяви путіна і розпочала-
ся масова інформаційна кампанія 
щодо, буцімто, ймовірності завер-
шення або «замороження» війни.

Візит до Москви Орбана та його 
заяви по суті не стали несподіван-
кою для українців, адже позиція 
угорського прем’єра постійно дає 
обґрунтовані підстави підозрювати 
його в проросійськості.

А ось стаття Бориса Джонсона, 
екс-прем'єра Великої Британії, в 
Daily Mail стала певним ударом для 
частини української громадськості і 
викликала хвилю різкої критики. В 
Україні помітили лише кілька паса-
жів, які були зведені до, буцімто, 
спроб піти на важкий "компроміс" з 
росією, зокрема "рокірувати" вступ 
України до НАТО і ЄС в обмін на від-
мову від кордонів 1991р. Насправді 
стаття Джонсона написана з абсо-
лютно проукраїнських позицій, екс-
прем’єр розпочав «боротьбу за Трам-
па», і в достатньо лестивій манері 
пропонує перспективному канди-
дату в Президенти США від респу-
бліканської партії підтримати Украї-
ну, зокрема і збройно. В той же час, 
і справді, від екс-чиновника такого 
рангу почути, що розглядаються ва-
ріанти не лише повернення до кор-
донів 1991 року, а, наприклад, лінія 

розмежування до повномасштаб-
ного вторгнення, було сприйняте з 
прикрістю.

Обурення українців зрозуміле, бо 
Борис Джонсон асоціювався з кри-
лом "яструбів" в західній політиці, 
тих, хто готовий адвокувати всі ба-
жання і потреби України. Тому і ко-
реляція позиції сприймається так 
болісно.

Частина українського суспільства 
з полегшенням сприйняла інформа-
цію про можливість заморозки війни 
по наявній лінії. Бо є великі втрати, 
велика втома, відсутні якісь реаліс-
тичні позитивні перспективи. Водно-
час здаватися не хочеться, тому ця 
частина суспільства підсвідомо мріє 
про "нав'язаний мир". Ці підсвідомі 
бажання звучать приблизно так: "ми 
героїчно боремося, але західні со-
юзники нам зменшують постачання 
зброї, виламують руки, щоб ми сіли 
за стіл переговорів. Якби ці союз-
ники нам дали належну зброю, ми б 
вже вийшли на кордони 1991 року, і 
росія здалася, а так ми ось не хоче-
мо, але лише під тиском Заходу під-
писуємо тимчасове "перемир'я" по 
лінії фронту. Ну і, звісно, для того, 
щоб накопичити сили і згодом пе-
ремогти". Наважуються висловити 
таку думку не багато хто, а ось ду-
мають так в реальності чимало, 
принаймні нещодавно оприлюдне-
на соціологія від авторитетного 
Київського Міжнародного Інституту 
Соціології (КМІС) засвідчила, що на 
травень 2024 року вже 32% укра-
їнців готові до того, що Україна від-
мовиться від деяких своїх терито-
рій для якнайшвидшого досягнення 
миру та збереження Незалежності, 
і динаміка йде в бік зростання.

Тож "витік інформації", буцімто, 
про переговори впав в країні на част-
ково придатний ґрунт.

Насправді путіну ніякий мир не 
потрібен, йому вигідна затяжна 
війна. Вона живить його, і як це не 
дивно росію, а от Україну, навпаки ‒ 
виснажує..

Для чого ж тоді весь цей шум?
Перше: розколоти західну коалі-

цію. Насправді в західній коаліції вже 
є пробоїни (Угорщина, Словаччина). 

Та в кремлі очевидно розуміють, що 
настільки відвертого підігрування як 
від Орбана годі чекати від більшості 
західних політиків. Тоді що можна 
зробити: внести роздрай, не дава-
ти можливості виробляти спільну 
узгоджену позицію. І якщо закинути 
з десяток «мирних ініціатив», які від-
різнятимуться від української пози-
ції, і лише змагатимуться між собою, 
на який же саме «компроміс» варто 
піти з росією, то кремль отримає 
проти себе не згуртований опір, а 
розділенее гроно.

Друге: дезорієнтувати українське 
суспільство. Частина українців мріє 
про мир навіть за умов територіаль-
них втрат. Інформаційна кампанія 
щодо «замороження війни до кінця 
року» дає їм такі сподівання. Коли 
взимку виявиться, що всі ці надії 
були марними, а реальність повер-
неться у бік затяжної війни, то це 
може стати колосальним ударом 
для психологічного стану багатьох.

Третє: Вплив на американські ви-
бори. Україна вже є у порядку денно-
му на виборах у Сполучених Штатах 
Америки. Кандидат від республікан-
ців Дональд Трамп оголосив, що він 
зможе завершити цю війну за день. 
Інформація, що «мирні переговори» 
можливі, справа лише в тому, щоб 
узгодити на які саме поступки по-
винна піти Україна, повинна за за-
мислом організаторів кампанії дійти 
до американського виборця.

І в цій ситуації подається інфор-
мація, що виявляється мир в дале-
кій для американців Східній Європі 
можна таки досягти. От лише Укра-
їна відмовиться від вступу до НАТО 
(де її і не дуже то чекають), і відмо-
виться від 4 областей, наприклад…

«Мирні переговори» не обов’яз-
ково є шляхом до миру. «Мирні пе-
реговори» можуть бути частиною 
гібридної війни. Навіть розмови 
про можливе замирення з путін-
ською росією на тих чи інших умо-
вах путіна є вже ударом по Україні. 
Україна та її союзники мають чітко 
стояти на власних умовах. Незважа-
ючи на жодні інформаційні російські 
спецоперації.

[«Мирні переговори» як частина 
гібридної війни] 
початок на стор.1

[Ті, хто захищають Україну] 
початок на стор.1

ка років захищав селище Піски, що 
неподалік Донецька. На сьогодні 
він є командиром роти у 59 бригаді 
Збройних сил України. Військовий 
шлях В'ячеслава, наповнений жор-
стокими боями, переможними вихо-
дами та втратами друзів.

Уран ‒ надзвичайно відчайдуш-
ний. Бувало таке, що він брав з со-
бою автомат, кілька гранат, таємно 
проникав у ворожі окопи і знищував 
ворогів. Він не любив сидіти на одно-
му місці, завжди казав: "Я прийшов 
знищувати за свою країну, щоб не 
вбивали нас".

З початком повномасштабного 
російського вторгнення, Славуня 
бився в Луганській і Донецькій об-
ластях. Потрапив у оточення і з Бо-
жою допомогою вийшов з нього та 
вивів особовий склад. При тому, в 
боях з ворогом він знищив велику 
кількість окупантів.

На жаль, тільки у фільмах мож-
на перемогти ворога без втрат. Під 
час одного бою, біля В'ячеслава 
розірвався танковий снаряд, який 
вирвав частину ноги в нашого воїна. 
Славуня не запанікував, він зумів 
накласти собі турнікет на ногу і зупи-
нити кровотечу. Згодом, побратими 
вивезли хлопця із зони обстрілу.

Кілька місяців Уран лікувався. По-
ранення було важким, він міг сміли-
во піти з армії по стану здоров'я, але 
ж ви пам'ятаєте його девіз: Я при-
йшов знищувати, щоб не вбивали 
нас". В'ячеслав Гілка повернувся на 
фронт із штучним суглобом на нозі. 
Спочатку він командував взводом, а 
згодом після навчання, став коман-
диром роти...

Яким буде майбутнє Урана, знає 
тільки Бог. Проте, ми знаємо досте-
менно, що на таких, як В'ячеслав, 
тримається наша країна, наша ар-
мія і кується перемога.

Наш інший герой ‒ Андрій Сиво-
лап на псевдо Сиваш.

З початком російсько-української 
війни у 2014 році, Андрій пішов за-
хищати Україну. Він воював у складі 
Національної гвардії України, звіль-
няв містечка і села в Донецькій об-
ласті від московських окупантів і їх 
прибічників-сепаратистів, які зра-
дили свою країну і перейшли на бік 
московії.

В одному з боїв, поблизу Андрія 
розірвалася міна. Хлопець отримав 
важкі поранення, контузію. Здава-
лося, що на цьому не тільки війна, 
але й життя може завершитись, про-
те в Андрія був дуже сильний Ангел 
охоронець. Через деякий час, Си-
ваш оклигав і повернувся на фронт. 
Кілька років, Андрій воював проти 
московського агресора неподалік 
Донецького аеропорту в складі 57 
бригади Збройних сил України. З 
початком повномасштабного росій-
ського вторгнення, Андрій почав во-
ювати в складі 56 бригади ЗСУ.

Андрія дуже люблять друзі, по-

братими. Він високий на зріст і має 
дуже добре серце. Завжди підтри-
має, допоможе, навчить. Андрій лег-
ко стріляє з будь-якого кулемета та 
гранатомета. Він знає як розібрати 
і полагодити будь яку зброю. Він не 
боїться холоду і спеки і завжди гото-
вий іти в перед.

Літом 2022 року, Андрій освоїв 
роботу з дронами. З допомогою цих 

"пташок", він коригував нашу арти-
лерію, закидав на голови окупантів 
різні сюрпризи та виконував інші 
завдання про які поки що не можна 
розповідати. Універсальний солдат, 
який не жаліє себе і горить жагою 
помсти московським нацистам.

Під час одного завдання, коли Ан-
дрій проводив розвідку, біля нього 
розірвалася ворожа міна. Андрій ‒ 
вижив, хоча навіть не здогадувався, 
що чекає на нього попереду. Лікарі 
хотіли відняти частину ноги, але хло-
пець не дозволив. Одна операція, 
друга, десята... Тільки недавно, піс-

ля чергового хірургічного втручання, 
лікарі сказали Андрієві, що тепер 
все буде гаразд. Він буде ходити.

Хлопець постійно телефонує по-
братимам на фронт і дуже сумує, що 
не може воювати. Проте, Андрій і на 
лікарняному ліжку не втрачає часу. 
Він купив собі симулятор і вчиться 
літати на fpv-дронах, щоб після по-
вернення на фронт продовжити ни-
щити московитів.

Андрій міг звільнитися через по-
ранення і бути поруч з коханою дру-
жиною та дочками, які дуже люблять 
тата. Він міг виїхати з країни, але не 
зробив цього на відмінну від інших 
українців, які покинули свою Батьків-
щину в біді. Андрій ‒ козак, він гор-
дість і слава нашої країни. Він ‒ не-
зламність і майбутнє України.

Тільки завдяки таким героям як 
Славуня та Сиваш ми досі боремося 
за волю України.

Світлини з фронту від Михайла 
Ухмана.

В'ячеслав Гілка на псевдо Уран Андрій Сиволап на псевдо Сиваш
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Коло сок
Жили-були два 

мишеня, Круть і Верть, 
та півник Голосиста 
Шийка.

Мишенята тільки й 
знали, що співали та 
танцювали, крутилися та 
крутилися.

А півник на світ 
піднімався, спершу всіх 
піснею будив, а потім 
приймався за роботу. 
Ось одного разу підмітав 
півник двір і бачить 
на землі пшеничний 
колосок.

— Крути, Верть, — 
покликав півник, — 
гляньте, що я знайшов!

Прибігли мишенята і 
кажуть:

— Треба його 
обмолотити.

— А хто молотитиме? — 
спитав півник.

— Тільки не я! — 
закричав один.

— Тільки не я! — 
закричав інший.

— Гаразд, — сказав 
півник, — я обмолочу.

І взявся до роботи. А 
мишенята стали гратися.

Закінчив півник 
молотити і крикнув:

— Гей, Круть, гей, 
Верть, дивіться, скільки 
я зерна намолотив!

Прибігли мишенята і 
запищали в один голос:

— Тепер треба зерно 
на млин нести, муки 
намолоти!

— А хто понесе? — 
спитав півник.

— Тільки не я! — 
закричав Круть.

— Тільки не я! — 
закричав Верть.

— Гаразд, — сказав 
півник, — я знесу зерно 
до млина.

Взяв собі на плечі 
мішок і пішов.

А мишенята тим часом 
далі гралися. Друг через 
одного стрибають, 
веселяться.

Повернувся півник 
із млина, знову кличе 
мишенят:

— Сюди, Круть, сюди. 
Верти! Я муку приніс.

Прибігли мишенята, 
дивляться, не 
нахваляться:

— Ай та півник! Ай та 
молодець! Тепер треба 
тісто замісити та пироги 

пекти.
— Хто міситиме? — 

спитав півник.
А мишенята знову 

своє:
— Тільки не я! — 

запищав Круть.
— Тільки не я! — 

запищав Верть.
Подумав, подумав 

півник і каже:
— Мабуть, мені 

доведеться.
Замісив він тісто, натяг 

дров, затопив піч. А як 
піч витопилася, посадив 
у неї пироги.

Мишенята теж часу 
не втрачають: пісні 
співають, танцюють.

Спеклися пироги, 

півник їх вийняв, виклав 
на стіл, а мишенята тут.

І звати їх не довелося.
— Ох і зголоднів я! — 

пищить Круть.
— Ох і їсти хочеться! — 

пищить Верть.
І за стіл сіли.
А півник їм каже:

— Зачекайте, 
зачекайте! Ви мені 
спочатку скажіть, хто 
знайшов колосок.

— Ти знайшов! — 
голосно закричали 
мишенята.

— А хто колосок 
обмолотив? — знову 
спитав півник.

— Ти обмолотив! — 
тихіше сказали обидва.

— А хто зерно на млин 
носив?

— Теж ти, — зовсім тихо 
відповіли Круть та Верть.

— А тісто хтось місив? 
Дрова носив? Пічку 
топив? Пироги хто пік?

— Все ти. Все ти, — 
трохи чутно пропищали 
мишенята.

— А що ви робили?
Що сказати у 

відповідь? І сказати 
нема чого. Стали Круть 
та Верть вилазити з-за 
столу, а півник їх не 
тримає.

Нема за що таких 
ледарів і ледарів 
пирогами пригощати!
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веденого соціологічним центром Ра-
зумкова на замовлення цього видан-
ня і українськими, і світовими медіа 
сприймалися як певна сенсація, як 
навіть зміна настроїв українців щодо 
продовження війни із Росією.

Адже, вже 44% українців є готови-
ми до мирних перемовин із сусід-
ньою державою. І тільки 35% не гото-
ві до проведення таких переговорів. 
Видання "Дзеркало тижня" також 
підкреслює, що кількість тих, хто го-
товий на перемовини, зростає відпо-
відно із заходу до півдня країни. На 
заході вважають за можливим про-
вести перемовини із Росією, тільки 
35% опитаних. А на півдні ‒ аж 60%. І 
це, за великим рахунком, може озна-
чати, що більшість українців починає 
схилятися саме до мирного завер-
шення російсько-української війни.

Однак, якщо ми уважно подиви-
мося на результати цього опитуван-
ня, ми також помітимо, що переваж-
на більшість тих, хто взяв в ньому 
участь, а це, нагадаю, були мешкан-
ці так званої тилової України, опиту-
вання серед військовослужбовців 
не проводилося, не готові до жодних 
реальних поступок, до яких прагне 
російський очільник Володимир Пу-
тін навіть не в якості підсумку мир-
них переговорів, а в якості умови 
для їхнього початку.

83 відсотки українців не вважають 
за можливе погодитися із визнан-
ням російського статусу чотирьох 
окупованих областей України ‒ До-
нецької, Луганської, Херсонської і 
Запорізької. Нагадаю, що Володи-
мир Путін ще й вимагає того, щоб з 
території цих регіонів, яка сьогодні 
контролюється легітимним українсь-
ким урядом, були виведені україн-
ські війська. 77 процентів не вважа-
ють за можливе скасувати західні 
санкції проти Російської Федерації. 
І 58 відсотків не погоджуються із 
можливістю закріплення нейтраль-
ного позаблокового і позаядерного 
статусу України в конституції. Це, 
звичайно, менше, ніж кількість лю-
дей, які не готові до жодних терито-
ріальних поступок на користь Росії, 
але також досить багато. Ну і біль-
шість українців, попри цю схильність 
до перемовин, аж 66 відсотків, ві-
рять у можливість перемоги над Ро-

[Привид перемовин] 
початок на стор.1

сійською Федерацією на полі битви.
82 проценти впевнені, що це мож-

ливо, якщо Захід надасть Україні 
достатнє озброєння, а 76 відсотків 
вважають за необхідне посилення 
власного військово-промислового 
комплексу і мобілізації. Ну, і це також 
говорить про певну суперечність по-
зицій тих, хто проходив опитування. 
Мої колеги відзначають, що зараз 
існують як ті думки, які, як правило, 
висловлюють соціологи, і які відпо-
відають загальному, політичному і, я 
б сказав, громадському мейнстріму, 
так і ті думки, які висловлюють на 
кухні. Тільки близьким, знайомим і 
родичам. Не тому, що чогось побо-
юються від держави, а тому, що не 
хотіли б сприйматися як громадяни, 
готові поступитися національними 
інтересами й територіями України 
навіть перед самими собою. І те, що 
існує, я б сказав, громадське і кухон-
не сприйняття реальності, прекрас-
но продемонстрував інший момент 
цього опитування, який виявив, що 
тільки 46 процентів українців вва-
жають, що немає нічого поганого 
в тому, щоб бути так званим «ухи-
лянтом». І тільки 29 відсотків мають 
протилежну думку. Причому, велика 
кількість людей, які впевнені, що в 
тому, щоб бути ухилянтом, немає ні-
чого поганого, якраз серед молодих 
людей і, умовно кажучи, серед гене-
рацій їхніх батьків. Велика кількість 
людей похилого віку з радянським 
досвідом якраз вважає зовсім інак-
ше. І можливо, що цей погляд базу-
ється якраз на радянських нарати-
вах сорому від небажання служити 
у Збройних силах. А у пострадянсь-
кий період така точка зору, як відомо, 
не була широко розповсюдженою. І 
тепер це дається взнаки на сприй-
нятті суспільних інтересів і на тому, 
що вважають українці щодо статусу 
ухилянта.

Але разом із цим я не перебіль-
шував би значення цієї української 

громадської думки з однієї простої 
причини. Так, на неї може орієнтува-
тися президент України Володимир 
Зеленський, який і без того здійснює 
чимало спроб для того, щоб запу-
стити перемовний процес між Укра-
їною та Росією. Але так запустити 
щоб Україна не пішла на ці поступки, 
які вимагає від нас Путін. Однак, для 
того щоб реальні перемовини від-
булися ‒ потрібно двоє учасників, 
потрібно щоб була справжня заці-
кавленість у перемовинах, а не уль-
тиматуми з боку Кремля. Не кажучи 
вже про те, що в Україні ми маємо 
справу із суспільством, а в Росії ‒ із 
рабами телепропаганди.

Саме тому можливостей для ма-
невру у Путіна та його оточення на-
багато більше, ніж в української 
влади, яка все ж таки влада електо-
ральної держави й змушена орієн-
туватися на свої подальші політичні 
та життєві перспективи, які в прин-
ципі виключають ухвалення такого 
рішення, за яке довелося б нести 
серйозну відповідальність у майбут-
ньому. І, таким чином, ми можемо 
запитати самі себе, а наскільки Ро-
сійська Федерація взагалі бажає 
будь-яких перемовин з Україною. Чи 
усвідомлюємо ми, що навіть ті умо-
ви, які Володимир Путін висуває 
Україні як початок для перемовин, 
зовсім не початок, а інструмент для 
дестабілізації ситуації в нашій країні 
з тим, щоб полегшити можливість 
окупації нових українських терито-
рій. Треба чітко усвідомити, що Во-
лодимир Путін зацікавлений не у 
мирному закінченні війни шляхом 
перемовин з Україною, а у такому 
закінченні війни, яка поставила 
б крапку на існуванні Української 
держави.

Погляди української влади, укра-
їнського суспільства на перемовний 
процес, навіть сприйняття Заходом 
цього процесу Володимира Путіна 
абсолютно не бентежать. Аж до того 

Просимо підтримати новий проект Віталія Портникова 
на YouTube каналі, де ви знайдете його стріми англійсь-
кою. Поширюйте серед своїх друзів, які не володіють 
українською, щоб більше людей у світі ознайомлюва-
лись з подіями, які відбуваються в Україні.

https://www.youtube.com/@PortnikovPost

часу, поки російський очільник мо-
же сподіватися на подальшу еко-
номічну співпрацю із країнами «гло-
бального півдня» і допомогу Китай-
ської Народної Республіки у пере-
озброєнні своєї армії і відновленні 
військово-промислового комплексу 
Російської Федерації. А саме це за-
раз, як ми всі прекрасно розуміємо, і 
відбувається.

Таким чином, звичайно, можна 
ставити українському суспільству 
питання, чи бажає українське сус-
пільство перемовин з Росією, але 
усвідомити разом із цим просту 
річ, що на сам процес цих перемо-
вин ані українське суспільство, ані 
українська влада не впливають, як 
це взагалі було всі ці 10 років кон-
флікту між Росією і Україною. Єдина 
людина, яка здатна закінчити війну 
шляхом перемовин, це якраз Воло-
димир Путін. Однак, такої зацікавле-
ності у російського диктатора немає, 
тому що він впевнений ‒ час є його 
великим союзником. Рано чи пізно 
політичні цілі Російської Федерації 
будуть досягнуті, Українську держа-
ву зліквідовано, її громадян вигнано 
або знищено, а території, які Путін 
вважає територіями «історичної Ро-
сії», заселено мешканцями самої Ро-
сійської Федерації.

Я хотів би, щоб у кожного українця 
‒ і тих, хто вважає що час для пере-
мовин настав, і тих, хто вважає що 
перемовини не на часі, було точне 
розуміння цієї реальності. Тому що 
в Росії ніхто не сприймає Українську 
державу як суб'єкт для перемовин, 
а сприймають саме як об'єкт для 
знищення.

"Ну і що робити в такій ситуації?", 
‒ може запитати той, хто продовжує 
сподіватися на перемовний процес 
з Російською Федерацією. Усвідо-
мити дилему ‒ або Україні вдасться 
зупинити російську агресію, або ж 
Українська держава зникне з полі-
тичної мапи світу, а переважна біль-
шість її мешканців буде вигнана за 
кордони України. Такою є реальність, 
яку, звичайно ж, важко віддзерка-
лити у будь-якому соціологічному 
опитуванні. Однак, іншої реальності 
у громадян України сьогодні немає і, 
можливо, в осяжному майбутньому 
й не буде.

І це не питання територій і не пи-
тання перемовин. Це питання вижи-
вання народу.

Люди, без яких мене б не було...
- Дивись лівору ч ‒ черевик на 

дорозі.
- Так, черевик. Схожий на ганчірку.
Здоровенний розірваний чобіт, 

розміром з крісло, валявся на до-
розі та заважав руху транспорту у 
напрямку міської школи.

- Чий це?
- Гурки Намудри Сіпатікігори, 

мабуть!
- ….Кого? Хто він?
- Той, хто запалює зірки по ночах.
- Так ти ж казав минуло разу, що 

зірки, це дірки, які продирявлюють 
чародії величезними голками по 
той бік всесвіту?

- У залежності від пори року і се-
зону, вночі, це роблять різні істоти 
і роблять це кожного разу по різно-
му. Сьогодні це був Гурка Намудра.

- І як він це робить?
- В лівій руці він тримає величезне 

відро з палаючими ментронами, а в 
іншій руці, факел. Він тридцять ме-
трів заввишки, й зазвичай, ходить 
по місту на ходулях.

- Навіщо йому ходулі?
- Ти мала б вчора порахувати всі 

зірки на небі, скільки їх?
- Їх дуже багато, поки рахувала ‒ 

заснула.
- Ходулі потрібні, щоб бути ви-

щим і ближчим до неба, інакше з 
короткими ногами і малим зростом 
неможливо його дістатись. Так лег-
ше рахувати. Рухи в нього повільні, 
проте дуже влучні. Він, перекочую-
чись з однієї ноги на іншу, бере свій 
факел і вмочує його у палаючу ман-
тру з ментронами. Далі він підно-
сить руку до неба і повільно водить, ‒ Андрій Федоренко

поки всі зірки не засяють.
- З чого ти взяв, що той чобіт це 

його, а не когось іншого?
- Ми вчора тут були, а чобота цьо-

го не було. А в саме цей проміжок 
часу Гурка Намудра Сіпатікігорa за-
ступає на свою чергу для запалю-
вання нічного неба.

- І як він його загубив, той чобіт?

- Вчора був землетрус…
- Та-а! Люстра гойдалась, я аж під 

стіл залізла!
- ...ну так коли був землетрус, його 

відро гойданулось і вилило манту 
на землю, в яку він потім вступив 
ногою. А вона як міцний клей.

- Так, а чого він чобота не піді-
брав? ‒ продовжувала дівчинка, 

підозріло дивлячись на водія попе-
реду.

- Він не побачив та пішов далі. Він 
тридцять метрів заввишки. Ти б по-
бачила свої ноги на такий відстані?

- Ні!
- Ми приїхали. Йди бабуня, бо 

знов ми запізнилися і ти не встиг-
неш на початок уроку.

- Та вони там все одно дурни-
ці розповідають на початку... а ти 
його колись сам бачив?

- Так, коли мені було як тобі зараз, 
шість років. Бройкін руш в клас, бо 
в п'ятницю ні фільму, ні шоколадної 
цукерки не буде.

- А коли тобі було двадцять, ба-
чив?

- Не бачив, дорослі таке не бачать 
зазвичай.

- Чому?
- Чому не бачив Гурку Намудру, 

або чому не буде цукерок?
- Ні, чому не бачив цукерок по по-

неділках… ‒ піднімаючи і опускаю-
чи брови, з посмішкою на обличчі, 
провокуючи, відрізала дитина.

- Вередуєм? В кла-а-ас!!!! ‒ по-
грозливо проривів батько, в якому 
вже почала прокидатись  його тва-
ринна натура.

- Ні, ну чому ти не бачив його в 
двадцять?

- Тому, що я давно перестав диви-
тись на небо.

Дівчинка, дивлячись на небо, по-
бігла до входу в школу і зникла в 
проймах темних коридорів загаль-
ноосвітньої школи. 

https://www.youtube.com/@PortnikovPost
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Неділя, 21 липня 2024 року в 
Ukrainian Hall San Francisco відбув-
ся чудовий благодійний вечір "Дітям 
України" / "For the Children of Ukraine".

Гості вечора мали нагоду відчути 
єднання наших сердець навколо 
спільної мети ‒ допомоги україн-
ським дітям, які втратили батьків на 
російко-українській війні.

Концерна програма, яку привез-
ли до нас із Лос-Анджелесу наші 
гості ‒ талановиті Ганна Коханчик 
та Орест Галицький складалась із 
двох частин, в перерві гості вечора 
мали нагоду взяти участь у благодій-
ному аукціоні та поспілкуватись.

Спільна мета у зборі коштів була 
досягнута!

Нам з вами вдалось загалом зі-
брати $7,165, витрати на організа-
цію заходу склали $1,222.10, в ре-
зультаті маємо $5,942.90!

Ми щиро вдячні нашим артис-
там за створену атмосферу свята 
та чудове виконання українських 
та світових хітів! Окрема подяка от-
цю Петру та управі Української 
Греко-Католицької церкви у м. 
Сан-Франциско за люб’язно нада-
ний зал, дякуємо PodiyaSound за 
бездоганне звукове та світлове 
оформлення концертної програми 
на безкоштовній основі, в особі Ан-
дрія Шегери. Дякуємо також Воло-
димиру Парубцеві за безкоштовне 
надання транспорту для перевезен-
ня музичного обладнання та й за до-
помогу в загальному. Також дякуємо 
Іванові Гайді та Вероніці Шобі за 
активну допомогу на заході.

Ми вдячні нашим донором за цінні 
лоти, а саме: Ростиславові Тістику 
за сувенірний набір із 8-ми шевронів 
бойових частин Львівського регіону, 
Олені Біляк за трьохтомну збірку 
української поезії та прози, Кате-
рині Власюк за рюкзак інкрустова-
ний бісером, Тетяна Соловій за 
писанку оформлену Петриківським 
розписом.

А ще подяка йде Марині Анісо-
вич за смаколики, якими ми приго-
щали гостей, вони завжди створю-
ють домашню атмосферу. 

"ДІТЯМ УКРАЇНИ" ПІД ТАКОЮ НАЗВОЮ ВІДБУВСЯ 
БЛАГОДІЙНИЙ ВЕЧІР В САН-ФРАНЦИСКО

Дякуємо всім активним учасникам 
аукціону та гостям нашого вечора!

Друзі, ваше завзяття та любов до 
України надихає ! 

Разом до Перемоги!

Слава Україні!
Героям Слава!
P.S.: Кошти в сумі $1,000 вируче-

ні від продажу трьох вишитих бісе-
ром робіт майстринею Марією Ра-

кус зі Львівщини вже їй надіслані 22 
липня та будуть її багатодітній роди-
ні підтримкою у цей скрутний час.

жодної ради) та зажадала найшвид-
шого досягнення перемир’я і повер-
нення заручників ХАМАСу.

Щодо України Гарріс, радше за 
все, продовжуватиме лінію Байде-
на, а може, буде більш рішучою. Її 
радник з нацбезпеки Філіп Гордон 
гостро налаштований проти як Ки-
таю, так і Росії, і вбачає вісь зла у 
зв’язках між Москвою, Пекіном, Те-
гераном та Пхеньяном.

Багато залежатиме від її вибору 
напарника. За логікою, її напарник – 
кандидат у віце-президенти – має 
розширити коло її виборчої бази. 
Гарріс зараз може скористатися з 
помилки Трампа щодо Венса та пе-
ретягнути виборців, які не визначи-
лися, у свій табір. Для цього кан-
дидат у віце-президенти Демпартії 
має бути яскраво вираженим цен-
тристом з одного зі штатів, які ко-
ливаються. До речі, та частина екс-
виборців Гейлі, яка збиралася го-
лосувати за Байдена, заявила про 
свою підтримку Гарріс – це комітет 
політичної дії під колишньою назвою 
«Виборці Гейлі – за Байдена», тепер 

– «за Гарріс».
Перемогти Трампа Гарріс може 

тільки, якщо вона сама зсунеться 
до центризму. Їй треба завойову-

[Революційні поштовхи та 
еволюційні зсуви] 
початок на стор.1

вати виборців не по всій Америці, а 
лише у тих штатах, які коливаються. 
Їх буде 4 – 7, і всі вони тяжіють рад-
ше до республіканців і аж ніяк не до 
лівих. У цих штатах за неї напевне 
віддадуть голоси більшість жінок, 
небілого населення, та, звісно, всі, 
хто дотримується поглядів Демпар-
тії, від центристів до лівих. Це – тра-
диційне ядро, їй його агітувати не 
потрібно. Проте цього недостатньо. 
Гарріс треба розширити коло. Хто 
може увійти до цього кола у штатах, 
які коливаються? Це могли б бути, 
зокрема, робітники та середній клас 
з передмість (верства, яка в основ-
ному забезпечила перемогу Байде-
нові у 2020-му, проте дотепер тяжіє 
до Трампа, розчарована високою ін-
фляцією як результатом економічної 
політики нинішнього Білого дому).

У зв’язку з вкрай напруженою си-
туацією на Близькому Сході, яка, 
скоріше за все, не завершиться до 
вирішального моменту американсь-
ких виборів, ізраїльське питання на-
бирає надзвичайної гостроти. І тут 
теж все вирішує логічний розраху-
нок. Прихильники палестинців не го-
лосуватимуть за Трампа за жодних 
умов, і отже, Гарріс не потрібно їх до-
датково агітувати. А ось прихильни-
ки Ізраїлю – розділені. Деяка части-
на євреїв та майже всі консерватив-
ні протестанти – це традиційні ви-
борці Трампа, ядро його палких лю-

бителів, і Гарріс не варто навіть на-
магатися їх привернути. Проте біль-
шість євреїв США традиційно тяжіє 
до Демпартії і водночас захищає 
Ізраїль. Якщо Гарріс буде надто різ-
ко його критикувати, багато хто з 
цих виборців перейде до Трампа.

Дві можливі проекції майбут-
нього

Візія Трампа та його виборців тя-
жіє до «славного минулого»: «повер-
немо Америці знову велич». Проєкт 
«Америка-2025», розроблений кон-
сервативною фундацією «Спадщи-
на», передбачає масштабну «чист-
ку» всіх правоохоронних та розвіду-
вальних органів – неважко здогада-
тися, що Трамп наповнить їх своїми 
прихильниками. Його президентст-
во поставить країну, а разом з нею і 
Західний світ, у ситуацію широкого 
соціального експерименту з визна-
чення меж, до яких демократичний 
устрій зможе витримати керівника з 
диктаторськими забаганками та не-
передбачуваним характером.

Візія Гарріс до певного ступеня 
визначилась – продовження лінії Ба-
йдена з деяким, можливо, лівим ухи-
лом та більшою рішучістю.

Проте, жоден з кандидатів на най-
вищій посаді не визначатиме курс 
США одноосібно, адже демократич-
ний устрій цього не дозволяє. Трамп 
може призначити на ключові посади 
найвірніших зі свого оточення, не 

зважаючи на їх професійні якості, – 
і змушений буде їх звільнити після 
першого ж неминучого провалу. Він 
має весь час балансувати між про-
фесійністю своїх кадрів та здатніс-
тю їх працювати з ним, що, судячи з 
численних висловлювань колишніх 
його кадрів (взяти хоча б Болтона), 
вкрай складно.

Якщо переможе Гарріс, їй треба 
бути балансувати своїми кадрами 
між крайньо лівим та центристським 
крилами, що також буде непросто.

Хто б не переміг, попереду – епо-
ха потрясінь та нестабільності. Це 
відіб’ється на політиці усього світу, 
насамперед у Європі та на Близько-
му Сході. Україні необхідно виробити 
курс свого доволі хиткого «корабля» 
у штормовому океані.

Як громадянам США нам вкрай 
важливо подбати, щоб вибором 
представників у Конгрес та Сенат 
хоча б трохи зрівноважити хитання 
у Білому домі (Трампа – до правих, 
Гарріс – до лівих), обравши якнай-
більше центристів, які мають досвід 
у політиці. Як американцям україн-
ського походження нам треба виро-
бити чітку й послідовну лінію зв’язків 
з усіма основними групами виборців 
обох кандидатів та знайти перекон-
ливі аргументи для залучення їх у 
війні демократичного світу проти 
диктаторів.

Ви можете підтримати нашу газету, якщо зро-
бите одноразовий PayPal внесок чи виставите 
повторний щомісячний внесок і перейдете на 
сторінку після сканування QR-коду. Газета 
«Громада» є некомерційною організацією з пра-
вом на списання 501(c)(3) податків.

You could support our newspaper by following 
QR code to PayPal link where you could make one 
time payment or reoccuring monthly payments.
Newspaper Hromada is a tax-deductible 501(c)(3) 
non-profit organization.
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Voted best of Palo Alto
6 years running

SERVICES:
Group Health Insurance
HR Services, 401k
Workers Compensation
General Liability and much more
(see website full list of services)�

CONTACT US TODAY:
Serge Barbir CEO
TOLL FREE 800.495.4172
P. 650.251.4228
Sbarbir@benefitexperts.com
www. benefitexperts.com

Benefit Experts is a full service, independent insurance agency 
with broad market access and unparalleled service. Benefit Experts 

is your one stop shop for all of your businesses insurance needs.

Orest Balytsky D.M.D.

(707) 763�2170

Diplomate, American Board of Endodontics

www.petalumaendo.com
orbendo17@msn.com
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25 СЕР/AUG

29 СЕР/AUG

1 ВЕР/SEP

11 СЕР/AUG

House of Ukraine & Oleh 
Kernytskyy

Де: Embarcadero Marina Park 
South

Коли: Thursday, 7 AM
Celebrate 33 years of Ukraine's 

independence by participating in 17th 
Annual Bike The Bay, organized by 
San Diego Bike Association. It is San 
Diego's finest annual non-competitive 
bike ride with gravel loop option. Pedal 
across the San Diego – Coronado Bay 
Bridge and around the San Diego Bay. 
Wear an embroidered Ukrainian shirt, 
t-shirt with Ukrainian symbols and/
or Ukrainian flag. Please register at 
https://www.bikethebay.net/

https://www.facebook.com/
events/2113555042363308/

Ukrainian American Coordinating 
Council & St. Michaels Ukrainian 
Orthodox Church

Де: Spreckles Temple Of Music, 
Golden Gate Park, Golden Gate Park 
Segway Tours, Music Concourse Dr, 
San Francisco, CA 94118

Ukrainian Culture Center ‒ UCC
Де: Ukrainian Culture Center, 4315 

Melrose Avenue, Los Angeles, CA
Коли: Saturday, 1 PM – 4 PM
You are invited to celebrate 

Ukrainian Independence Day with us 
at the Ukrainian Culture Center of LA.

80 years of dedication to Ukraine’s 
culture and Independence presents:

Performances from Anatolii 
Matviichuk, Anychka, Kobzar Choir, 
Ridna Shkola, Chervona Kalyna, 
bandura artists and more.
https://www.facebook.com/
events/1179951833044026/

House of Ukraine
Де: House of Ukraine cottage, 667 

Pan American Rd W, San Diego, CA
Коли: Sunday, 11 AM – 5 PM
House of Ukraine presents 

Ukrainian Festival 2024.
Treat yourself to potato and cheese 

varenyky with sour cream and fried 
onions, kovbasa, salads, sweet treats, 
watermelon and drinks (11:00 a.m. – 
4:00 p.m.).

Enjoy our lawn program (2:00 p.m. 
– 3:30 p.m.) featuring the Chervona 
Kalyna Dance Group (Los Angeles), 
U3Zub, Iaroslava Caracosa, Ridna 
Shkola students, and more.
https://www.facebook.com/
events/448409024785284/

St. Michael's Ukrainian Orthodox 
Church

Де: Sunnyvale Baylands Park, 999 
East Caribbean Drive, Sunnyvale, 
94089

Коли: Saturday, 11 AM – 5 PM
Join Us for the 11th Independence 

Day Picnic! The Biggest Ukrainian 
Picnic in the Bay Area!

• Live Ukrainian Music
• Entertainment for Kids & Family: 

Boundy houses, Pinata, Soccer and 
Volleyball

• Traditional Ukrainian cuisine: 
Kovbasa,Varenyky and many other 
Ukrainian foods.

• Plenty of Parking
Exceptional Raffle sponsored by St. 

Michael Ukrainian Orthodox Church
We're honored to kick off 

Independence Day Festivities on 
the 33rd Year Anniversary of the 
Independence of Ukraine!

EARLY BIRD TICKETS ON SALE 
UNTIL JULY 15th ONLY!

TICKETS GO UP TO $50.00 AFTER 
JULY 15TH!

Buy your Tickets Now! Tickets 
include Lunch, Concert, Vendors and 
Ukrainian Childrens Village!

Liturgy starts at 11:00! First lunch 
meal serverd at 12:30!

The Biggest Ukrainian Picnic in 
the Bay Area! Live Ukrainian Music, 
Ukrainian Food, Kids & Family Fun & 
Best Raffle in the Bay!

BIKE FOR 
UKRAINE | SAN 
DIEGO

UKRAINIAN 
INDEPENDENCE 
DAY CONCERT | 
SAN FRANCISCO

ТНМК | SAN 
FRAMCISCO 
| ТАНОК НА 

UKRAINIAN 
FESTIVAL 
2024 ‒ LAWN 
PROGRAM | 
SAN DIEGO

BAY AREA 
UKRAINIAN 
FEST 2024

24 СЕР/AUG
UKRAINIAN 
INDEPENDENCE 
DAY 
CELEBRATION | 
LOS ANGELES

24 СЕР/AUG
ДЕНЬ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ 
УКРАЇНИ

ОГОЛОШЕННЯ | ANNOUNCEMENT

To place ads and other announcements, please 
contact info@hromada.us

Для розміщення реклами, оголошень та інших пові-
домлень звертайтесь info@hromada.us до 25 числа 
кожного місяця

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ | DISCLAIMER
«Громада» існує для обслуговування потреб української громади 
західного узбережжя та всіх, кого цікавить українська історія, культу-
ра й українські новини. Ми резервуємо за собою право на відмову 
друкувати будь-які матеріали. Газета «Громада» не може нести від-
повідальності за достовірність публікацій третіх осіб.

«HROMADA» exists to serve the needs of our Ukrainian community of the 
West Coast of the US and all those interested in Ukrainian history, culture 
and Ukrainian news. We reserve the right to refuse to print any materials. 
«Hromada» newspaper cannot be held liable for the reliability of third-par-
ty publications.

Коли: Thursday, 4 PM – 6 PM
Join Us and Celebrate the 33rd 

Year Anniversary of Ukraine's 
Independence!

The 25th annual Ukrainian-American 
Day Concert with the Golden Gate 
Park Band. This free outdoor concert 
at the Music Concourse Band shell 
(Spreckels Temple of Music) is to 
celebrate the 32nd Anniversary of 
Ukraine's Independence.

Sponsored by the Ukrainian 
American Coordinating Council 
in cooperation with the Ukrainian 
Heritage Club of Northern California, 
St. Michael’s Ukrainian Orthodox 
Church, Immaculate Conception 
Ukrainian Greek CatholicChurch, and 
UNWLA Branch 107 San Jose.

Contact: Maria Tscherepenko at 
(650) 281-6927.
https://www.facebook.com/
events/408328465574240/

MoLoKo & ТНМК
Де: City Nights, 715 Harrison St, 

San Francisco, CA 94107
Коли: Thursday, 7 PM
Готуємось до благодійних 

концертів в США та Канаді і першого 
в історії гурту туру по Північній 
Америці. 

Ріо-Де-Житомир, Вінницясуела, 
Лос-Алушта, Нью-Херсон – як там 
у вас? В Чикаго ми гратимемо аж 
двічі, а якщо ви бідолага і живете 
не в Чикаго, то зробимо хіп-хоп у 
найближчому місті.

Не пропусти можливість стати 
частиною першого в історії гурту 
туру по Північній Америці! Обіцяємо, 
це буде епічно! 

Tickets: $70 to $85
https://moloko.ticketleap.com/
tnmksf/dates/Aug-29-2024_
at_0700PM

https://www.facebook.com/
events/469435565658239/

Tickets: $5 to $45
https://www.facebook.com/
events/778349774419943/

МАЙДАНІ 
КОНГО

KINAL DENTAL
Liudmyla Kinal, DDS

(760) 536-3094

ПОВНИЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ВКЛЮЧАЮЧИ: 
• КОРОНКИ 
• ПЛОМБИ 
• ПРОТЕЗУВАННЯ 
• ПЛОМБУВАННЯ КАНАЛІВ 
• ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВА ХІРУРГІЯ 
• ІМПЛАНТИ 
• ЕСТЕТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ
• ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ

5519 Mission Road, Suite A 
Bonsall, CA 92003
kinaldds@gmail.com
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